
TREBNJE
glasilo občanov občine

številka 220, december 2025

Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.

Uresničene sanje o novi športni dvorani v Trebnjem
December v dobrodelnem in prazničnem duhu
45 let Trebanjskega okteta



 Mateja Povhe, županja |  Rok Nose
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Drage občanke, dragi občani. 
Velikokrat imamo občutek, da svet premikajo le 

veliki, odmevni projekti in obširne strategije. A ko 
pogledamo nekoliko globlje, hitro opazimo, da se 
pomembni premiki pogosto začnejo povsem tiho – v 
naših vsakodnevnih, čisto majhnih odločitvah.

Vsaka izbira, ki jo naredimo, vpliva na naše poču-
tje, zdravje, odnose in okolje. Ko pa se vse te drobne 
spremembe povežejo, nastane nekaj izjemnega: bolj 
živahna in povezana skupnost ter občina, ki pogumno 
stopa naproti prihodnosti.

Prav lepa plat naše zgodbe zadnjih treh let je, da 
napredka ne opazujemo od daleč. Dogaja se tukaj, 
med nami – konkreten, viden in občuten v našem vsak-
danu. Zaključuje se še eno uspešno leto. Zavedam se, 
da so spremembe stalnica, in verjamem, da je edini 
pravi odgovor nanje nenehno vlaganje v prihodnost.

V Trebnjem letos zaključujemo lepo in desetletja 
dolgo pričakovano zgodbo, ki je bila dolgo časa le želja 
na papirju – ideja, ki je zorela ob vsakem pogovoru s 
starši, trenerji in učitelji, ki so si želeli boljše pogoje 
za svoje otroke in varovance. Z novo športno dvorano 
bomo za razvoj mladih in športa naredili največji korak 
v zgodovini občine. Ta dvorana je dokaz, da lahko, ko 
občina diha kot eno, uresničimo tudi projekte, ki so se 
nekoč zdeli preveliki. 

In zdaj stoji pred nami – svetla, prostorna in prip-
ravljena na nove zgodbe. 

Naj povem še to: dvorane ne zgradiš s čarobno 
palico – čeprav bi si to včasih še kako želeli. Zgradiš jo 
z veliko dela, truda, znanja, potrpežljivosti, z dobrimi 
sodelavci in z ljudmi, ki jim je iskreno mar.

Zahvala gre Ministrstvu za gospodarstvo, turizem 
in šport, ki je prepoznalo vrednost našega projekta in 

ga sofinanciralo v višini enega milijona evrov. Hvala 
tudi Ministrstvu za okolje, podnebje in energijo za 
finančno podporo pri postavitvi sončne elektrarne na 
streho dvorane.

Tako je Občina Trebnje dobila dvorano, ki ni le 
objekt, temveč simbol nečesa pomembnega. 

Simbol skupnosti. Simbol vztrajnosti.
Simbol ambicije – občine, ki ne sprejema stavka 

»tega se ne da«.
Simbol občine, ki verjame v prihodnost in jo aktivno 

gradi.
Naj bo ta dvorana polna korakov, navijanja, smeha, 

športa, glasbe, aplavzov in poguma. 

Pred nami je poseben čas v letu. Naj 
bodo vaši prazniki mirni in prijetni v 
krogu vam dragih ljudi. Leto 2026 pa 
naj spremljajo zdravje, dobra volja in 
zadovoljstvo – ne le kot kratka sreča, 
temveč kot tisti tih, prijeten občutek, 
da hodite po poti, ki vam je blizu, da 
ste obdani z ljudmi, ki vam pomenijo 
veliko, in da vaš trud pušča dobre 
sledi. ●
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Uredništvo Glasila občanov občine 
Trebnje, Goliev trg 4, 8210 Trebnje 
Ustanovitelj in izdajatelj: Občina Trebnje, 
Goliev trg 5, 8210 Trebnje 
Odgovorna urednica: Joži Sinur 
Uredniški svet: Tanja Benedik,  
Vida Hočevar, Anže Kepa, Vanja Kovačič, 
Petra Pust Smolič, Vanja Štrumbelj,  
Joži Sinur, Milan Žnidaršič 
Lektorica: Brigita Praznik Lokar 
Naslovnica: Dejan Maver 
Oblikovanje in prelom: Piktogram d. o. o.
Tisk: Para - d. o. o, Ljubljana
Naklada: 5350 izvodov, ki se jih razdeli 
brezplačno vsem gospodinjstvom in 
podjetjem v občini Trebnje. 
Uredništvo si pridržuje pravico do objave, 
neobjave, delne objave ali krajšanja 
nenaročenih prispevkov v skladu s 
prostorskimi možnostmi in uredniško 
politiko. Prosimo, da posamezni prispevki 
ne obsegajo več kot 800 znakov s pre- 
sledki, priložene fotografije pa naj bodo 
v ležečem formatu JPG. Fotografij 
neprimerne kakovosti za tisk ne bomo 
objavili, prav tako ne bomo objavili 
fotografij, pripetih v datoteki Word. 
Prosimo, da s polnim imenom in priimkom 
navedete tudi avtorja prispevka in avtorja 
fotografije. Uredništvo si pridržuje pravico, 
da prispevkov, ki ne bodo podpisani s 
polnimi imeni avtorjev, ne objavi. 
V Glasilu občanov lahko brezplačno 
objavimo zahvalo ob smrti pokojnih občank 
ali občanov občine Trebnje v obsegu 800 
znakov s presledki. Spominskih objav ob 
obletnicah smrti ne objavljamo. Poslanih 
slik za objavo ne vračamo. 
V Glasilu občanov proti plačilu v skladu s 
sprejetim cenikom objavljamo tudi oglase, 
ki so pripravljeni za tisk, torej oblikovani 
in v primernih formatih: PDF v kakovosti 
za tisk in CMYK-formatu. Če kakovost ne 
bo ustrezna, bomo objavo oglasa zavrnili. 
Naročnik oglasa je dolžan spoštovati 
avtorske pravice glede uporabe fotografij 
in besedila v oglasnih sporočilih. Oglasi 
niso lektorirani. 
Prispevke lahko pošljete po elektronski 
pošti na e-naslov:  
glasilo.obcanov.trebnje@gmail.com.
Rok za oddajo prispevkov za naslednjo 
številko je petek, 2. 1. 2026, predviden izid 
je v sredo, 14. 1. 2026.
Prispevki, ki jih bomo v uredništvo prejeli 
po tem datumu, bodo uvrščeni v naslednjo 
številko, če bodo še aktualni.

TREBNJE

Tudi letos dobrodelni Lionsi
 Joži Sinur |  O. Martynenko in Z. Šalda

V prazničnem času se med ljudmi še posebej 
prebudi občutek topline, solidarnosti in sočutja, 
zato dobrodelnost postane pomemben most 
med tistimi, ki lahko pomagajo, in tistimi, ki 
pomoč najbolj potrebujejo. 

Med tistimi, ki so zavezani dobrodelnosti, je tudi Lions klub Trebnje, ki 
je letos na svojem tradicionalnem dogodku v enem večeru združil dobro-
delnost, okuse in srčnost.

Pripravili so Lions diabetes večer, katerega namen je bil spodbuja-
nje samostojnega obvladovanja diabetesa in zdravstvena vzgoja. Štirje 
vrhunski kuharji – Uroš Štefelin iz Hiše Linhart, Andrej Smogavc iz resta-
vracije Spargus, Damjan Fink iz Hiše Fink in gostitelj Boštjan Rakar iz 
Gostilne Rakar – so pripravili Lions diabetes meni, s katerim so dokazali, 
da so jedi, primerne za diabetike, lahko privlačne tudi za zdrave ljudi. 
Večer so obogatili s kulturnim programom.

Osrednji namen dogodka skupaj s SMS akcijo Pomagamo10 je bil zbi-
ranje sredstev, ki bodo namenjena trem družinam z območja Trebnjega 
za pomoč pri nakupu energentov za ogrevanje. Hkrati so trebanjski 
Lionsi pripravili še eno praznično presenečenje. V Domu starejših obča-
nov Trebnje je stanovalce obiskal sveti Miklavž in jih obdaril z manjšimi 
pozornostmi, ki jih je na pobudo trebanjskega kluba zagotovila Kmetijska 
zadruga Trebnje-Krka.

Lions klub Trebnje je sicer lani obeležil 
25-letnico svojega delovanja. Njihovo osre-
dnje poslanstvo je ustvarjanje in krepitev 
sporazumevanja med ljudmi vsega sveta, člo-
vekoljubnost in prostovoljna pomoč lokalno 
in širše. Kot pravi predsednik Borut Sever, so 
v četrt stoletja pripravili številne dobrodelne 
akcije – zbiranje pomoči, ozaveščanja in izo-
braževanja. V prihodnje si bodo prizadevali, 
da bodo še bolj dejavni, saj se zavedajo, da 
veliko ljudi potrebuje pomoč. »Zavedam se, da ne moremo hkrati ogreti 
celega sveta, morda pa lahko nekomu ogrejemo njegov svet,« še pravi 
Sever in si želi, da bi trebanjske Lionse občani bolje prepoznali ter sode-
lovali in obiskovali različne dogodke, ki jih pripravljajo. ●
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»Ko sem postala županja, je bilo 
prvo vprašanje, ki sem ga dobila, še 
preden sem si sploh uredila pisarno, 
to, kdaj bo nova športna dvorana. 
No, danes lahko ponosno rečem, da 
jo imamo. In ni majhna. In ne samo 
to, imamo jo skupaj,« je na sloves-
nem odprtju nove Športne dvorane 
Trebnje, ki je potekalo v dopoldanskih 
urah, dejala županja Občine Trebnje 
Mateja Povhe. Po njenih besedah 
je dvorana dokaz, da se takrat, ko 
lokalna skupnost diha skupaj, lahko 
uresničijo tudi tisti projekti, ki so se 
včasih zdeli preveliki.

Občina Trebnje je v zgolj 14 mese-
cih zgradila in opremila objekt, s 
katerim bodo imeli tako učenci z uči-
telji kot vrhunski športniki in rekrea-
tivci boljše pogoje za delo. »Ta dvo-
rana ne bo dom samo športu, ampak 
tudi kulturi, družabnim dogodkom in 
idejam, ki bodo rasle skupaj z našo 
občino,« je povedala županja. 

Nova športna dvorana 
zasijala v vsem  
svojem sijaju
 Rok Nose, Občina Trebnje |  Občina Trebnje

So dnevi in so zgodovinski dnevi. Za Občino Trebnje 
je bil takšen sreda, 10. december, ko je vrata odprla 
nova Športna dvorana Trebnje. O njej so še pred  
leti nekateri le sanjali, zdaj pa so te sanje  
postale resničnost.

Legendi trebanjskega rokometa Alojzu Radlju (prvi z leve) je pripadel prvi met na gol. Med vratnicama je bil nadobudni vratar 
Žan Kirm. Na sliki še županja Občine Trebnje Mateja Povhe, ravnateljica OŠ Trebnje Ana Kastigar in minister za gospodarstvo, 
turizem in šport Matjaž Han.

Na slovesnosti ob odprtju nove športne dvorane 
Trebanjske mažorete niso manjkale.

Učenci osnovne šole so bili veseli 

odprtja nove športne dvorane.

Akrobatska skupina 
Dunking Devils je poskrbela 

za nepozaben šov.
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Vrednost naložbe je znašala dob-
rih 6,7 milijona evrov, od tega je 
Ministrstvo za gospodarstvo, turi-
zem in šport sofinanciralo en milijon 
evrov. Županja se je v svojem govoru 
zahvalila vsem, ki so kakorkoli prispe-
vali k uresničitvi enega največjih pro-
jektov v zgodovini občine, izpostavila 
pa je tudi podžupana Blaža Ovnika, ki 
je pozorno bdel nad naložbo in poma-
gal pri njeni uspešni izvedbi.

Slovesnosti so se udeležili vsi 
učenci Osnovne šole Trebnje, župani 
sosednjih občin, direktorji javnih 
zavodov, gospodarstveniki in še šte-
vilni drugi. Dvorana je bila polna do 
zadnjega kotička, mnogi pa so bili 
ob prvem vstopu v novo trebanjsko 
lepotico izjemno navdušeni. 

Osrednji gost je bil minister za 
gospodarstvo, turizem in šport 
Matjaž Han, ki je Občini Trebnje čes-
tital za pogum in vizijo ter poudaril, 
da gre za enega najlepših športnih 
objektov v državi.

Veselja ob odprtju niso skrivali niti 
na Osnovni šoli Trebnje. Ravnateljica 
Ana Kastigar je učencem zaželela, 
naj bo športna dvorana prostor, v 
katerem bodo odkrivali svoje talente, 
premagovali izzive, se učili zmagovati 
in tudi dostojanstveno sprejemati 
poraze. »Naj bo to kraj, kjer boste 
rasli z glavo in srcem,« je dodala.

Dvorana je bila do zadnjega 
kotička polna tudi zvečer, ko sta se 
v četrtfinalu rokometnega pokala 
pomerila Trimo Trebnje in Gorenje 
Velenje. Trebanjci so v izjemnem 
vzdušju, ki ga je pripravila več kot 
tisočglava množica, z odliko opravili 
krstno tekmo v novi dvorani in goste 
prepričljivo ugnali s 34 : 22. S tem so 
si tudi priborili nastop na zaključnem 
turnirju pokalnega tekmovanja. ●

Rokometaši Trima Trebnje so v četrtfinalu pokala Slovenije premagali goste
 iz Velenja in se uvrstili na zaključni turnir pokalnega tekmovanja.

Nova Športna dvorana Trebnje

Matjaž Povhe, ki je lani doživel zastoj srca, 
a so ga z avtomatskim defibrilatorjem srečno 

oživili, je županji Mateji Povhe predal nov
defibrilator. Na sliki tudi Karmen Jazbinšek, 

ki je Matjaža pomagala oživljati.

Polne tribune 
gledalcev 

na krstni tekmi 
rokometašev 

Trima Trebnje
v novi športni dvorani.
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  Rok Nose, Občina Trebnje 
Občina Trebnje je v sodelovanju s Krajevno skupnostjo 
Dolenja Nemška vas obnovila pločnik ob lokalni cesti, 
in sicer na odseku od Mercator Marketa pri Sebastjanu 
do Bara Botriček. Pločnik je bil tudi zaradi posedanja 
brežine vidno deformiran, na nekaterih mestih je bil 
celo odtrgan. Ker so bile deformacije tako velike, da so 
že predstavljale nevarnost za pešce, je bila potrebna 
sanacija. Z novim pločnikom v dolžini 115 metrov se 
je zagotovila večja varnost pešcev na tem odseku, ki 
predstavlja šolsko pot. Naložba je bila vredna okoli 
64.000 evrov; polovico je prispevala Občina Trebnje, 
preostalo pa KS Dolenja Nemška vas.

  Rok Nose, Občina Trebnje
Občina Trebnje redno vlaga v posodobitev vodovodnega 
sistema na svojem območju in tako skrbi za zanesljivo 
oskrbo občanov s pitno vodo. Letos je poskrbela za 
nadgradnjo in posodobitev vodohrana in črpališča 
Zaplaz, dela pa so potekala tudi na črpališču Dušica in 
na vodohranu Zagrič ter na vodohranu Cviblje (na sliki). 
Za omenjene naložbe je odštela okoli 100.00 evrov.

Poročilo z 22. redne seje 
Občinskega sveta Občine 
Trebnje
  Rok Nose, Občina Trebnje

Potem ko je Občina Trebnje uredila kolesarski poli-
gon v Velikem Gabru, ki je velika pridobitev za kraj, v letu 
2026 načrtuje postavitev poligona tudi v Trebnjem pri 
osnovni šoli. 

Naložba je ocenjena na okoli 133.000 evrov z DDV, 
pri čemer Občina Trebnje računa, da bo na razpisu 
Fundacije za šport prejela nekaj manj kot 31.000 evrov. Z 
namero so se na 22. redni občinski seji seznanili trebanj-
ski občinski svetniki, ki podpirajo gradnjo tovrstne špor-
tne infrastrukture.

Občinski svet je tudi potrdil, da bo po novem parki-
ranje na postajališču za avtodome v Trebnjem plačljivo. 
Kot je pojasnil direktor občinske uprave mag. Janko 
Zakrajšek, se nov režim uvaja zaradi ponavljajočega se 
vandalizma. Nepridipravi so namreč v zadnjem času že 
petkrat vlomili v parkomate za plačevanje uporabe ele-
ktrike in vode. S popravilom je občina vsakič imela 500 
evrov stroškov. Po novem bo parkirnino mogoče plače-
vati preko aplikacije Easypark, in sicer bo znašala pet 
evrov na dan.

Zaradi uskladitve z veljavno novo zakonodajo na 
področju zdravstvene dejavnosti je bila potrebna spre-
memba Odloka o ustanovitvi javnega zavoda Zdravstveni 

dom (ZD) Trebnje. Odlok bodo morali v enakem besedilu 
potrditi še občinski sveti ostalih treh občin ustanovite-
ljic ZD Trebnje. 

Trebanjski svetniki so na seji sprejeli dva prostor-
ska akta. Odlok o občinskem podrobnem prostorskem 
načrtu za stanovanjsko gradnjo na območju EUP TR323 
omogoča gradnjo treh stanovanjskih hiš pri naselju 
Pekel ob lokalni cesti Trebnje–Račje selo. Z Odlokom o 
spremembah in dopolnitvah Odloka o zazidalnem načrtu 
za območje T6-2 – Obrtna cona Trebnje pa se spremi-
njajo obstoječi prostorsko izvedbeni pogoji za poslovni 
objekt v coni, hkrati bo omogočena tudi gradnja nad-
strešnic, saj le-te na območju obrtne cone skladno z 
veljavnim prostorskim aktom doslej niso bile dovoljene.

Svetniki so tudi podali pozitivno mnenje k imenova-
nju kandidatke Petre Kušar Stojakovič za direktorico 
Doma starejših občanov Trebnje. ●
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V prazničnem času
Koncert orkestrov in komornih skupin
Glasbene šole Trebnje

ČETRTEK 18.0018. DECEMBER

Lokacija: KULTURNI DOM TREBNJE
Organizator: GLASBENA ŠOLA TREBNJE V SODELOVANJU Z
OBČINO TREBNJE

Adventni koncert MePZ Kres Čatež z
gostjo Raiven

NEDELJA 16.3021. DECEMBER

Lokacija: CERKEV MARIJINEGA VNEBOVZETJA ZAPLAZ
Organizator: KUD POPOTOVANJE FRANA LEVSTIKA ČATEŽ V
SODELOVANJU Z OBČINO TREBNJE

ČETRTEK 18.0025. DECEMBER

Lokacija: CERKEV MARIJINEGA VNEBOVZETJA TREBNJE
Organizator: KULTURNO DRUŠTVO TREBNJE V SODELOVANJU Z
OBČINO TREBNJE

Tradicionalni božični koncert v Cerkvi
Marijinega vnebovzetja Trebnje

NEDELJA 18.0028. DECEMBER

Lokacija: ŠPORTNA DVORANA TREBNJE
Organizator: OBČINSKI PIHALNI ORKESTER TREBNJE V
SODELOVANJU Z OBČINO TREBNJE

Novoletni koncert Občinskega pihalnega
orkestra Trebnje in Trebanjskih mažoret

Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka z.o.o. 

 
 

Blagoslovljen božič 
in 

srečno novo le to

Hvala za vaše zaupanje
in zves tobo
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Na letošnji natečaj smo prejeli 
tri prijave, in sicer treh vaških skup-
nosti: Gombišče, Dolnje Prapreče pri 
Šentlovrencu in Žubina. V ocenjevalni 
komisiji so bili predsednik Društva 
likovnikov Trebnje Brane Praznik, 
Ana Modic iz Galerije likovnih samo-
rastnikov Trebnje in Vanja Štrumbelj 
iz Uredniškega sveta Glasila občanov 
občine Trebnje. Kot je pojasnila komi-
sija, vse prijave niso povsem ustre-
zale merilom, med katera sodi na pri-
mer merilo, da mora pri okraševanju 
sodelovati najmanj pet hišnih številk 
(ali vhodov v večstanovanjski objekt) 
ter da v okrasitev ne sodijo postavi-
tve, ki jih je pripravila in financirala 
krajevna skupnost, čeprav so v neka-
terih naseljih zelo lepe.

Po ogledu prijavljenih okrasi-
tev je komisija zapisala, da so v vasi 

Gombišče pripravili lepo okrasitev v 
središču vasi, pri čemer je sodelo-
valo več kot deset sosedov. Ideje v 
okrasitvi so domiselne in raznolike, 
v delo pa je bilo vloženega izjemno 
veliko truda. Manjkala je le temat-
ska povezanost celotne okrasitve, 
ki bi ji dala večjo estetsko vrednost. 
Komisija je organizatorje že med 
ogledom pohvalila, še posebej zato, 
ker so v vasi letos prvič pripravili tudi 
Miklavževanje in okrasitev središča.

Po besedah ocenjevalne komi-
sije je prava paša za oči »Žmahnova 
ulica« v vasi Dolnje Prapreče pri 
Šentlovrencu, kjer je že z glavne 
ceste proti Radohovi vasi mogoče 
videti pravi živalski svet in številne 
druge oblike, sestavljene iz več kot 
31.000 lučk. Zaradi ogledovanja iz 
avtomobila mnogi vozniki ob prižigu 

Najlepše praznično okrašena je Žubina
 Joži Sinur |  Brane Praznik in Ana Modic

Uredniški svet Glasila občanov občine Trebnje je 
tudi letos, že tretjič zapored, pripravil natečaj za 
najlepše okrašeno ulico ali vaški trg. Tričlanska 
komisija je obiskala prijavljene vasi in ocenila 
njihove praznične okrasitve. Za najlepše okrašeno 
je letos razglasila Žubino.

Najlepše okrašena je letos Žubina. V vasi Gombišče so pripravili lepo okrasitev v središču vasi.

Dolnje Prapreče so prava paša za oči

V Žubini skoraj ni hiše brez okrasja.

lučk upočasnijo vožnjo. Kljub pisani 
čarobnosti pa okrasitev ne ustreza 
vsem predpisanim merilom, je zapi-
sala komisija, ki pa ogled okrasitve 
toplo priporoča predvsem najmlaj-
šim zaradi njene očarljivosti.

Kot najlepše okrašeno vas je 
komisija letos izbrala Žubino, kjer 
skoraj ni hiše brez okrasja, kar je 
opazno že od daleč, še pred pri-
hodom v vas. Najpomembneje pa 
je, da se je pri okraševanju pove-
zala celotna vas, da je središče smi-
selno in barvno usklajeno – z jasli-
cami in enotnim okrasjem. Žubina je 
tudi sicer zelo povezano naselje, zato 
lahko organizacijsko izpelje različne 
dogodke, denimo koncerte v cerkvi 
Svetega Duha ali zahtevnejše vsako-
letne piknike za vse prebivalce.

Iskrene čestitke zmagovalcem 
natečaja, ki bodo tudi letos prejeli 
praktično nagrado – košarico praz-
ničnih dobrot, ki jo letos podarja 
Ekosirarna Kukenberger. Ob tem ste 
v teh prazničnih dneh vabljeni, da 
obiščete vse prijavljene vasi in se še 
sami prepričate o bogatem praznič-
nem utripu naše občine. ●
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Začetek najlepšega meseca v letu
 Zoran Zelič, JSKD OI Trebnje |  Rok Nose

V Trebnjem je v petek zvečer, 28. novembra, pote-
kala slavnostna otvoritev Božičkovega nabiralnika, ki 
je s prižigom prazničnih lučk naznanila začetek vese-
lega decembra. Park likovnih samorastnikov Trebnje 
je napolnil razigran smeh otrok, družin in obiskoval-
cev, ki so uživali v bogatem prazničnem programu, ki 
so ga pripravili Občina Trebnje, KS Trebnje, trebanjska 
izpostava Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti in 
Knjižnica Pavla Golie Trebnje. 

S skupnim odštevanjem so v Trebnjem zažarele 
praznične luči, ob tem pa so odprli tudi jaslice na pros-
tem, ki že vrsto let v adventnem času krasijo park. 
V kulturnem programu so sodelovali trobilni kvintet 
Glasbene šole Trebnje, otroški pevski zbor in plesni kro-
žek Podružnične šole Šentlovrenc ter baletke baletne 
pripravnice Glasbene šole Trebnje in Šole klasičnega 
baleta (DROT). 

Posebej navdušujoč trenutek je pričarala Alenka 
Kolman, ki je v vlogi Snežne vile z otroškimi pesmimi in 
doživeto animacijo ustvarila čarobno vzdušje. Najmlajše 
pa je še posebej razveselil njen spremljevalec – jelenček 
Rudolf, ki je poskrbel za številne nasmehe, navdušenje in 
skupno fotografiranje.

Ob koncu se je Barbara Leben Bone iz povezovalke 
prelevila še v pevko in s kitaristom Igorjem Osredkarjem 
prijetno zaokrožila večer. Praznična tržnica z domačimi 
dobrotami, unikatnimi izdelki in darili lokalnih ponudnikov 
je dodatno prispevala k toplini in živahnosti dogajanja. ●

Praznično decembrski bazar ogrel 
srca in povezal skupnost
 Marjana Mateja Vidmar, DSO Trebnje  
 Arhiv DSO Trebnje

V DSO Trebnje smo v sodelovanju s Klekljarsko sku-
pino Žnurce, ki deluje pod okriljem Društva Praetorium 
Latobicorum, organizirali Praznično decembrski bazar, 
ki je v dom privabil številne obiskovalce in ponovno doka-
zal, kako pomembni so trenutki medsebojnega povezo-
vanja, ustvarjanja in prazničnega razpoloženja. 

Dogodek je bil priložnost, da se predstavijo tako sta-
novalci doma kot številni lokalni ustvarjalci in društva, 
vodila pa ga je misel: »Če ne moremo mi v mesto, naj 
mesto pride k nam.« Dogajanje je z uvodnimi besedami 
odprla direktorica DSO Trebnje Petra Kušar Stojakovič. 
Zbrane sta pozdravila tudi županja Občine Trebnje 
Mateja Povhe in direktor ZPZ Dob pri Mirni Zoran Remic. 
Da bo dogodek postal tradicionalen, je v pozdravu ome-
nila Marija Prosenik, idejna vodja bazarja. 

Sledil je kulturni program, ki je vsem prisotnim pri-
čaral pravo praznično vzdušje. Predstavili so se otroci iz 
Vrtca Mavrica (skupini Barvice in Lisjaki), člani pevskega 
zbora VDC Novo mesto, enota Trebnje, pridružil pa se jim 
je še pevski zbor DSO Trebnje, ki je s svojimi stanoval-
kami in stanovalci ustvaril ganljiv in ponosen glasbeni 

nastop. Posebno presenečenje programa je bila glas-
bena skupina Brenkice. Program Praznično decem-
brskega bazarja je moderirala delovna terapevtka 
Marjana M. Vidmar. 

Letos je bazar ponudil širok nabor razstavljavcev in 
sodelujočih, ki so s svojimi izdelki in promocijskim gradi-
vom prikazali ustvarjalnost in pestrost trebanjske skup-
nosti. Praznično decembrski bazar v DSO Trebnje je bil 
tako ponovno izjemno uspešen dogodek, poln topline, 
ustvarjalnosti in srečanj. Na koncu smo vsi skupaj s svo-
jimi unikatnimi izdelki okrasili novoletno jelko in zapisali 
svoje novoletne želje na papirnate »bunkice«, ki bodo 
krasile prostor doma. ● 
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ustvarja svoje umetnine. Vsaka je 
po svoje nekaj posebnega in unika-
tnega. Jaslice po njenem mnenju 
izžarevajo skrivnostnost, toplino in 
mir. V cerkvi na Selih pri Šumberku 
jih bo začela postavljati v ponede-
ljek, 22. decembra. Vse, ki jih zanima, 
kako bodo izgledale, vabi, da jih pri-
dejo pogledat. ●

»Lani smo izkoristili podrto drevo 
gabra, kajti na veje smo namestili 
okrogle lesene podstavke, na katere 
sem postavila jaslice. Od enega do 
drugega podstavka sem potem nare-
dila še mostove, da je bilo vse sku-
paj povezano. Vedno gledam, da so 
jaslice nekaj posebnega. Letos še 
ne vem, kako se bom lotila posta-
vitve svetopisemske betlehemske 
zgodbe, zagotovo pa bo drugačna 
kot lani,« pravi Sonja.

Zadnja leta skrbi tudi za to, 
da jaslice krasijo župnijsko cer-
kev sv. Janeza Krstnika na Selih pri 
Šumberku. To počne že četrto leto 
zapored – in pri tem iskreno uživa. 
Dela predano, s srcem, brez želje po 
pohvalah. Pri postavitvi ji pomagata 
sin Franci in mož Franc, ki pripravita 
močnejšo podkonstrukcijo. Nanjo 
potem naložijo različne materiale, da 
ustvarijo gorsko pobočje, prekrito z 
mahom.

»Poseben čar jaslicam dajo raz-
lični objekti. Pred tremi leti smo imeli 
celo osvetljen kamnit ribnik, v kate-
rem so plavale ribice. Letos tega 
ne bo. Želela sem postaviti mlin, po 
njegovem kolesu pa bi tekla voda, 

vendar je črpalka za pogon kar draga. 
Najbrž bo to prišlo na vrsto drugo 
leto,« pripoveduje Sonja, ki je kljub 
vsemu poskrbela, da bodo letošnje 
jaslice v cerkvi še bogatejše.

Iz lesa, kartona in stiroporja se 
je lotila ustvarjanja kmetije, zida-
nice s prešo, čebelnjaka in celo med-
vedje votline. Da bi skalovje dobilo 
prepričljiv videz, je stiropor prema-
zala s cementom, travnate površine 
pa ustvarila z zelenim sprejem. Tudi 
na drugih objektih je jasno videti, 
koliko truda in natančnosti je vlo-
žila v vsako podrobnost. »Ustvarjam, 
ko imam čas. Izdelovanje jaslic je 
zamudno, vendar je zame sprosti-
tev. Če bi me pustili, bi to počela ves 
dan,« pove 65-letna Sonja s širokim 
nasmehom. Čeprav je že dve leti upo-
kojena, je njen urnik še vedno precej 
poln – kot skrbna gospodinja poskrbi 
za številna opravila doma in v okolici. 
Vedno pa si vzame čas tudi za dru-
ženje s svojimi najbližjimi; ponosno 
pove, da ima kar deset vnukov in že 
enega pravnuka.

Olfa nož, trtne škarje, lepilo in 
majhen plinski uplinjač, s katerim 
počrni les, so pripomočki, s katerimi 

Sonjine jaslice krasijo njen dom 
in cerkev na Selih pri Šumberku
 Rok Nose |  Rok Nose in Osebni arhiv Sonje Strmec

Brez jaslic ni pravega božiča. Tako pravi tudi Sonja 
Strmec iz Sel pri Šumberku, ki se vsako leto zelo 
potrudi, da svoj dom okrasi z zanimivimi jaslicami. 

Lanskoletne jaslice v cerkvi na Selih pri Šumberku 
V ospredju čebelnjak, 
zadaj pa medvedja votlina in zidanica

Sonja je lani jaslice postavila kar na 
veje podrtega gabra.

Sonja Strmec
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Cepilni dan cepljenja proti 
HPV
 Petra Mejaš, ZD Trebnje

17. novembra je v številnih 
zdravstvenih domovih po vsej državi 
potekal cepilni dan cepljenja proti 
HPV za mlade do 26. leta. 

Geslo cepljenja se je glasilo: »Šeraj ljubezen, ne bole-
zen«. NIJZ je sodeloval s skoraj 50 zdravstvenimi domovi 
in drugimi izvajalci. Eden od teh zdravstvenih domov je 
bil tudi ZD Trebnje. Datum je odlično sovpadal s svetov-
nim dnevom aktivnosti za odpravo raka materničnega 
vratu.

Okužba s HPV ali humanim papiloma virusom je naj-
pogostejša spolno prenosljiva okužba. Vsaj enkrat v 
življenju se z njo okuži med 80 in 90 odstotkov ljudi. 
Pogostost okužb je najvišja pri mladostnikih in mlajših 
odraslih, starih med 15 in 25 let. Okužba s HPV lahko pos-
tane dolgotrajna in povzroči nastanek šestih vrst raka – 
tako pri ženskah kot pri moških. Okužba najprej povzroči 
predrakave spremembe, ki lahko postopno napredujejo 
v rakavo obolenje. Zaradi okužbe s HPV pa se lahko poja-
vijo tudi genitalne bradavice. V skladu z državnim pro-
gramom cepljenja proti HPV se cepijo šestošolke, od 
leta 2021 pa tudi šestošolci. Pri tej starosti je cepljenje 
najučinkovitejše. Cepljenje se priporoča vsem mlado-
stnikom in mladim odraslim do dopolnjenega 26. leta. 

Tudi mladi, ki se ob sistematskih pregledih v osnovni 
ali srednji šoli niste odločili za cepljenje, imate do 26. 
leta starosti možnost, da se cepite v breme obveznega 
zdravstvenega zavarovanja, pozneje pa je to cepljenje 
samoplačniško.

Pomembno pa je vedeti, da cepljenje  ne zdravi že 
obstoječih okužb s HPV, zato je cepljenje priporočljivo 
čim prej.

Če se cepljenja niste mogli udeležiti, se lahko na cep-
ljenje še vedno naročite pri pediatru, osebnem zdrav-
niku ali ginekologu. ●
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Pregled dogajanja in ustvarjalni utrip Galerije 
likovnih samorastnikov Trebnje
 Ana Modic, GLST |  Arhiv GLST

Ustvarjalna delavnica KUL3 s Klekljarsko 
skupino Žnurce
 Zoran Zelič, JSKD OI Trebnje |  Marjana Longar

Do 5. aprila 2026 vas vabimo 
na ogled razstave VSAKDANJIK 
IN PRAZNIK: Etnografska dediš-
čina v delih likovnih samorastni-
kov. Razstava je nastala v sodelo-
vanju s Slovenskim etnografskim 
muzejem in prikazuje vsakdanje živ-
ljenje kmečkih ljudi, njihova opravila 
in praznovanja. Spremlja jo bogat 
spremljevalni program, med dru-
gim delavnice pletenja košar z roko-
delcem Antonom Zakrajškom in pri-
kaz izdelave svitkov s Pepco Žagar s 
Trebelnega.

Središča za samostojno učenje 
praznujejo
 Tanja Vrčkovnik Kravcar, CIK Trebnje  
 Arhiv CIK Trebnje 

Središča za samostojno učenje (SSU) po Sloveniji 
letos obeležujejo 30-letnico delovanja. Jubilej so zazna-
movali z osrednjim dogodkom v Centru Rog v Ljubljani, 
kjer smo bili prisotni tudi predstavniki CIK Trebnje. 
Zbrani so izpostavili, kako pomembno je, da imajo ljudje 
vseh generacij dostop do brezplačnega, prilagodljivega 
in uporabniku prijaznega učenja.

Na CIK Trebnje SSU deluje vsak dan. Učečim nudi 
miren prostor, številna gradiva in podporo mentorjev. 
Pri nas lahko obiskovalci opravljajo izpitne priprave, 
nadgrajujejo znanje ali si zgolj ustvarijo spodbudno učno 

V drugi polovici novembra je v 
Dnevnem centru DSO Trebnje pote-
kala ustvarjalna delavnica KUL3, 
ki jo je v sodelovanju s trebanjsko 
izpostavo Javnega sklada RS za kul-
turne dejavnosti izvajala domača 
klekljarska skupina Žnurce pri 
Društvu Praetorium Latobicorum. 
Članice so udeleženkam pod vod-
stvom Marije Prosenik predsta-
vile osnove čipke in tradicionalne 

Za vas redno pripravljamo tudi 
tematske razstave. Trenutno je na 
ogled razstava Zimski motivi, ki pri-
kazuje čarobnost zime. Na ogled bo 
do sredine januarja, ko jo bo nasledila 
nova tematska razstava, s katero se 
bo predstavila Judita Rajnar Prosen.

Poleg razstav v galeriji je na ogled 
tudi gostujoča razstava naših del v 
Kulturnem domu Mokronog, in sicer 
izbor del z zimskimi motivi, ki bo na 
ogled do 30. januarja 2026.

Obveščamo vas tudi, da letos 
ponovno poteka natečaj Umetnina 

okolje. SSU ostaja ključen del skupnosti, saj omogoča 
učenje v lastnem tempu in odpira nove poti osebnega 
ter poklicnega razvoja.

Več informacij lahko prejmete na 07 34 82 109, na 
e-naslovu jasmina.pakiz@ciktrebnje.si ali na naši sple-
tni strani ciktrebnje.si. ● 

rokodelske veščine. Ob prijetnem 
druženju so udeleženke naredile prve 
korake v svet klekljev in niti. V sproš-
čenem vzdušju so usvojile osnove in 
uspešno zaključile delavnico. 

Ob tem je še posebej razveseljivo, 
da se je večina udeleženk odločila, 
da se po končani delavnici vključi v 
Klekljarsko skupino Žnurce, ki se je 
tako okrepila. Žnurce, ki imajo klek-
ljanje slovenske čipke vpisane v 

meseca, ki povezuje likovno in 
literarno umetnost. Vsak mesec 
izpostavimo eno likovno delo in lite-
rate vabimo, da o njem napišejo 
kratko besedilo ali pesem ter ga do 
15. v mesecu pošljejo na galerija@
ciktrebnje.si. Vse informacije naj-
dete na naši spletni strani. ●

register nesnovne kulturne dediš-
čine, načrtujejo v naslednjem letu še 
ambicioznejše korake pri populari-
zaciji klekljanja v lokalnem okolju in 
širše. Delavnico je omogočila Občina 
Trebnje. ●
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Ljubiteljski slikar v Dobrniču
  Mateja Škufca Langus, Podružnična šola 
Dobrnič

K uram likovne umetnosti je konec novembra v 
Podružnično šolo Dobrnič prišel ljubiteljski slikar Brane 
Praznik. Učencem je prikazal tehnike slikanja in jih vodil 
pri ustvarjanju zimske pokrajine. Spodbudil jih je h kre-
ativnemu razmišljanju in pogumu. Dokazal je, da se v 
likovni umetnosti težko zmotiš, saj lahko nalogo izpelješ 
v različne smeri. 

Likovna dela bodo razstavljena na razstavi Izložba 
talentov, ki bo 22. decembra ob počastitvi dneva samo-
stojnosti in enotnosti. Vabljeni k ogledu.

Brane, hvala za podarjeno znanje. ●

Učitelji OŠ Veliki Gaber na Islandiji 
 Manca Černe, OŠ Veliki Gaber  
 Arhiv OŠ Veliki Gaber

V okviru projekta Erasmus+ Let’s go out! so učite-
lji OŠ Veliki Gaber teden dni preživeli na Islandiji, kjer so 
spoznavali njihov šolski sistem in spremljali delo tam-
kajšnjih učiteljev. Obiskali so več šol z različnimi pred-
nostnimi nalogami, med njimi tudi multikulturno šolo 
Fella skóli, kjer večina učencev prihaja iz večjezičnih 
okolij. Spoznali so načine vključevanja otrok z različ-
nimi ozadji, pomen sodelovanja s skupnostjo in prila-
gajanje pouka individualnim potrebam učencev. Obisk 
Pedagoške fakultete in pogovor s profesorico Auður 
Pálsdóttir sta dodatno osvetlila posebnosti islandskega 

»Dežniki« so obogatili praznično 
podobo trgovine Hofer
 Saša Kastelic, Vrtec Mavrica Trebnje  
 Arhiv Vrtca Mavrica Trebnje

Na povabilo trgovine Hofer so otroci iz skupine 
Dežniki iz Vrtca Mavrica Trebnje z veseljem sprejeli 
prav posebno ustvarjalno nalogo. Skupaj s Ferdom, 
Hoferjevim prazničnim prijateljem, so izdelali čudovit 
praznični vlak in dva velika praznična plakata.

Otroci so se ustvarjanja lotili z neizmernim navduše-
njem. Veselo so barvali, lepili, risali in se med delom spro-
ščeno pogovarjali o dobrih možeh, ki v decembrskem 
času pridejo na obisk. Njihove iskrive ideje, domišljija 
in otroška ustvarjalnost so se zlile v pisane umetnine, ki 
izražajo toplino, veselje in čar prazničnih dni.

Vzgojiteljice smo z navdušenjem opazovale, kako so 
mali ustvarjalci v projekt vložili veliko truda, energije in 

otroškega veselja. Nastali izdelki bodo zagotovo ogreli 
srca vseh obiskovalcev trgovine Hofer in v prostor pri-
nesli pristno praznično razpoloženje.

Žal praznični vlak ne bo razstavljen v trebanjski trgo-
vini, ampak v eni izmed ljubljanskih poslovalnic. Mogoče 
pa vas po naključju pot zanese tja in si boste stvaritve 
otrok lahko ogledali tam. Naj vam še dodatno polepšajo 
praznični december. ●

izobraževalnega sistema. Izkušnje z izmenjave bodo 
učitelji uporabili pri uvajanju novih pristopov, spodbu-
janju ustvarjalnosti in sodelovanju v svojem šolskem 
okolju. ●
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Praznik slovenske hrane v  
našem vrtcu
  Alenka Žagar, Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki 
Gaber 

V našem vrtcu smo se potrudili otrokom prikazati, od 
kod hrano dobimo na naš krožnik. Obiskali smo Sadjarsko 
kmetijo Uhan iz Rodin, kjer smo spoznavali, da je sadje, 
pridelano na kmetiji blizu doma, bolj zdravo in kakovo-
stnejše. Obiskali smo čebelarja Stojana in se naučili, kje 
in kako živijo čebele ter kako nastane med, posladkali 
smo se tudi z medenjaki. Kako nastaneta moka in kruh, 
pa so nam prijazno pokazali v Mlinu Grebenc in Pekarni 
Bistrica v Šentrupertu, kjer so otroci izdelali tudi svoj kru-
hek, posipan s semeni in sirom.

Tudi v vrtcu smo pekli pogače s slanino, naša Brigita 
pa je skupaj z otroki ustvarila slasten jabolčni zavitek. Iz 

Hrošči in učenci prvega razreda 
skupaj v gozdu
 Alenka Žagar in Tanja Novak, Vrtec Sončnica pri 
OŠ Veliki Gaber |  Alenka Žagar 

Novembrsko dopoldne smo skupaj z zunanjim sode-
lavcem Urošem Jelenom, kolegicama iz Vrtca Sonček 
Šmarjeta, najstarejšo skupino otrok iz vrtca ter učenci 
prvega razreda preživeli v gozdni igralnici. 

Vzgojiteljici sta prvošolce na ustvarjalen način pou-
čevali matematiko z uporabo naravnih materialov. 
Uporaba konkretnih predmetov v naravnem okolju je 
učenje naredilo bolj razumljivo, zanimivo in igrivo.

Otroci so se skupaj z Urošem podali v čarobni gozd. 
Športni pedagog jim je podaril čarobni ključ skrivnostnih 
vrat, za katerimi se je začela pot skozi različne gibalne 
izzive. Otroci so s pomočjo gibanja, domišljije in med-
sebojnega sodelovanja premagovali ovire, raziskovali 

smetane je nastalo maslo in tako smo imeli vse priprav-
ljeno za tradicionalni slovenski zajtrk. Medse smo povabili 
tudi upokojence, ki nam vsakič na različne načine pope-
strijo dneve.

Tudi naši najmlajši iz Sel pri Šumberku so spekli 
piškote, si pripravili okusne žgance, domač kruh, povabili 
čebelarja na obisk ter se skupaj z babicami in dedki pove-
selili ob dnevu tradicionalnega slovenskega zajtrka. ●

naravo in razvijali občutek za ravnotežje, koordinacijo in 
pogum.

Druženje v naravi je znova pokazalo, kako dragoceno 
je učenje skozi gibanje in izkušnje. Otroci so razvijali 
motorične spretnosti, radovednost in občutek za skup-
nost, odrasli pa smo se od njih naučili, kako pomembno 
je ohranjati otroško domišljijo, veselje do raziskovanja in 
učenja skozi igro. ●

Obisk čebelarja in tradicionalni 
slovenski zajtrk
  Bojana Prpar, Vrtec Mavrica Trebnje 

V vrtcu se pogosto pogovarjamo o zdravi prehrani in 
otroke spodbujamo, da zajtrkujejo. Dan slovenske hrane 
pa je čisto poseben dan, ko za zajtrk pijemo mleko ter 
jemo domač kruh z maslom in medom. 

V enoti Ostržek smo med 17. in 21. novembrom orga-
nizirali medeni teden. Obiskal nas je čebelar Peter 
Flis, ki nam je predstavil delo čebelarja. Pojasnil nam 
je, kako pomembne so čebele za opraševanje rastlin, 
kako poteka skrb za čebelje družine in kako pridobivajo 
med. Otroci in odrasli smo z zanimanjem poslušali, saj 

je čebelar svoje delo predstavljal s strastjo in ljubez-
nijo do narave. Otrokom je pokazal čebelarjevo zaščitno 
obleko, skupaj so opazovali satje in se sladkali z gozdnim 
medom. Čebelje izdelke smo uporabili tudi za ustvarja-
nje. Izdelali smo medene svečke in spekli medenjake. ●
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BON 
70 € POPUSTA 

Gubčeva 31
TREBNJE  

TEL:  07 393 55 66

+ brezplačen pregled 

velja v mesecu decembru

za nova korekcijska očala (okvir +stekla)

korekcijska očala 
že za 59 €

progresivna očala 
že za 249 €
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Različne domače pevce je sestav 
tako v skoraj pol stoletja pove-
zal s predanostjo slovenski pesmi, 
vokalni tradiciji in prijateljstvu, 
Trebanjski oktet pa je v tem času tudi 
pomembno prispeval k dvigu kakovo-
sti petja v lokalnem okolju ter s svo-
jim petjem obogatil številne kulturne 
dogodke tako doma kot na tujem. 
Njihovo petje odlikujejo ubranost, 
toplina in pristnost, ki vedno znova 
navdušujejo poslušalce in potrjujejo, 
da Trebanjski oktet tudi po 45 letih 
ostaja zvest svojemu poslanstvu.

Tudi v prihodnje si bodo člani 
zasedbe prizadevali za ohranjanje 
tradicije ubranega moškega petja, 
ki sicer počasi zamira. »Moško petje 
je poseben zven akordov, ki poboža 
vsako dušo in srce,« še pove Gril in 
dodaja, da jim načrtov ne manjka. Ob 
50-letnici delovanja si želijo izdati 
zgoščenko, njihova želja je tudi uvr-
stitev na katero od pomembnejših 
tekmovanj. Predvsem pa si želijo, da 
bi slovenska pesem še vedno odme-
vala, čim dlje tudi ob prepevanju 
Trebanjskega okteta. ●

Luka Golob, Peter Vidmar in Klemen 
Golob obeležili jubilej. Osrednje pra-
znovanje so združili z martinovanjem 
ter pripravili nepozaben večer tra-
dicije, kulinarike in kulture, na kate-
rem so se skupaj z gosti predstavili z 
izbranimi skladbami, ki so zaznamo-
vale njihovo glasbeno pot.

Prav predanost tradiciji je ena 
izmed vrednot, ki povezuje člane 
okteta. Čeprav poleg slovenskih ljud-
skih pesmi prepevajo tudi slovenske 
umetne, sakralne in tudi tuje pesmi, 
v prvi vrsti želijo poslušalcem pri- 
bližati slovensko pesem in besedo. 
»Želimo si, da slovenska kultura 
in običaji ne zamrejo, da slovenski 
jezik ne izgine. Skoraj ni kraja, kjer 
se včasih ne bi zbirali fantje in peli 
podoknice, peli v slovo, ko so odha-
jali k vojakom, peli o ljubezni, žalosti, 
sreči, vinu ... Skozi besedila pesmi 
se spominjamo preteklosti, ljubezni, 
veselja in druženja,« pripoveduje 
predsednik Trebanjskega okteta 
Bogdan Gril, ki se lahko pohvali tudi 
z najdaljšim staležem v oktetu, saj v 
njem prepeva že 21 let. 

Pred 45 leti so se v Trebnjem 
povezali pevci iz takratnega prilo-
žnostnega kvarteta 4F in iz meša-
nega komornega zbora ter si nadeli 
ime Trebanjski oktet. Slavko Podboj, 
Franci Kravcar, Stane Prijatelj, 
Branko Mežan, Janez Zajc, Tone 
Zidar, Ludvik Vidmar in Tone Strmole 
so z novim oktetom pridobili ugled na 
mnogih gostovanjih in tekmovanjih, 
tako občinskih kot regijskih. Kot prvi 
je umetniško vodenje okteta prev-
zel Ivo Matoš, nato pa se je zame-
njalo še nekaj umetniških vodij: Tone 
Strmole, Tatjana Mihelčič, Janez 
Gostiša in Stane Cvelbar.

V Trebanjskem oktetu se je v nje-
govi zgodovini iz različnih razlogov 
zamenjalo več kot 20 pevcev, zaradi 
njihovega pomanjkanja je prišlo tudi 
do kratke prekinitve, a so sestav na 
pobudo Bogdana Grila in Dušana 
Sajovica pred devetimi leti spet obu-
dili. Z novo zasedbo so oktet vodili 
Tanja Benedik, Matevž Sila in Petra 
Frece Šilak, trenutno pa deluje pod 
vodstvom Blaža Strmoleta. 

Novembra so pevci v sestavi 
Primož Oprčkal, Bogdan Gril, Franci 
Nadrih, Dušan Sajovic, Primož Grden, 

45 let Trebanjskega okteta 
 Joži Sinur |  Arhiv Trebanjskega okteta in Miha Götz

Trebanjski oktet je v svoji skoraj polstoletni 
predanosti slovenski pesmi in vokalni 
tradiciji pomembno zaznamoval glasbeni 
in kulturni utrip Trebnjega in širše.
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umetnostjo in občinstvom ter amba-
sadorke galerije.

Izobraževanje je bilo izvedeno 
v  sodelovanju galerije in Društva 
Praetorium Latobicorum ob podpori 
Občine Trebnje. ●

tudi letos prodajali rabljene igrače. 
Če ste dogodek zamudili, ne zamu-
dite sprehoda po praznično sijočem 
Čatežu. ●

Predstavljajte si turističnega 
vodnika, domačega v mestu in med 
znamenitostmi regije. Nekega dne 
pa vstopi v Galerijo likovnih samora-
stnikov Trebnje – prostor pristnosti, 
intuicije in srčne umetnosti. Tam se 
začne preobrat.

Galerija je 24. novembra prip-
ravila prvo tovrstno izobraževanje 
za turistične vodnike v jugovzho-
dni Sloveniji, s čimer se je pridružila 
večjim muzejem, ki takšne programe 

Pravijo, da za srečo ni potrebno 
veliko; prižgati lučko v temi, pris-
luhniti prijetni melodiji, se zazibati 
v veselem ritmu, se objeti, družiti s 
pozitivnimi ljudmi, sebi ali drugemu 
kaj lepega podariti. Vse to in še več je 
bilo mogoče doživeti na kulturni pri-
reditvi Za srečo na Čatežu, ki jo vsak 
december že več kot 15 let priprav-
lja KUD Popotovanje Frana Levstika 
Čatež. 

Ubranim melodijam koncerta 
Čateških m`skvantarjev je češnjico 

že izvajajo. Usposabljanje, zasno-
vano po sistemu izbranih predmetov, 
vodnikom ne ponuja le novega zna-
nja, temveč tudi novo vlogo – vlogo 
galerijskih vodnikov in pripovedoval-
cev zgodb.

Sedem udeleženk se je s pomočjo 
kustosinj učilo gledati drugače: s slik 
brati zgodbe, iz poteze čopiča začutiti 
avtorja in obiskovalcem prenesti živo 
in osebno doživetje. Tako so vodnice 
postale most med samorastniško 

na torti dodal solo nastop njihovega 
člana Igorja Ostanka. Večer so pope-
strila in podžgala dekleta hip hop 
skupine Seven stars Plesnega studia 
Novo mesto, ritmi Drugega vagona 
pa so poskrbeli, da je prijeten večer 
še dolgo trajal. Melodijam inštrumen-
talnih skupin je svoje glasove dodal 
MePZ Kres. Šopek kulture je povezal 
Matej Mlakar. 

Na šestih stojnicah je bilo 
mogoče kupiti izdelke domače in 
umetne obrti domačinov, otroci pa so 

Glasbena igra Vse po starem
 Tanja Benedik, MePZ Leo Fortis |  Dejan Udovč

Člani MePZ Leo Fortis smo tokrat za svoj decembrski 
koncert združili moči z igralsko zasedbo P. L. I. N. Skupaj 
smo ustvarili igro s podnaslovom Čestitke in pozdravi ob 
kosilu, ki se težko prebavi. Obiskovalci naših koncertov 
že kar pričakujejo kakšno posebnost, saj smo leta 2023 
izvedli odmeven koncert Made in Yugo. Tudi tokrat smo 
zelo hitro razprodali dvorano in se odločili za še en kon-
cert pred tem. Očitno smo zadeli v polno. 

Mama Mija za svoj 70. rojstni dan, z obljubo o veli-
kem razkritju, na nedeljsko kosilo po dolgem času pri-
vabi hčerko Marjano in sina Gašperja. Ob goveji juhici 
na dan priplavajo družinske skrivnosti, pa tudi spomini 
na skupno življenje, ki zaživijo ob številnih svetovnih 
uspešnicah. 

Glasba skupine ABBA, Avsenikov in jugoslovanskih 
uspešnic ob spremljavi pianista Lovra Freliha, tolkali-
sta Bogdana Turnška, kitarista Žana Ograjška in basista 
Vida Doviča pod taktirko Gregorja Klančiča je poslušalce 
navdušila in postavila lestvico za prihodnje projekte še 
višje. Škoda je le, da si društva tovrstne izvedbe zelo 
težko finančno privoščimo. Podpora kulturi žal ni tako 
velika, da bi omogočala uresničitev ambicij, ki jih v dru-
štvih gojimo. ●

Zgodba o tem, kako turistični vodniki 
postanejo glas umetnosti
  Dominika Koritnik Trepel, Društvo Praetorium Latobicorum

Za srečo!
 Mija Benedičič, KUD Popotovanje Frana Levstika Čatež |  Matej Mlakar
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Obisk dedka Mraza v KS občine 
Trebnje
 Mojca Femec, Zveza kulturnih društev Trebnje

Vsakoletni projekt Veselega decembra v občini 
Trebnje je obisk dedka Mraza, ki ga bo tudi letos organi-
zirala Občina Trebnje v sodelovanju z Zvezo kulturnih dru-
štev (ZKD) Trebnje in krajevnimi skupnostmi. Z medseboj-
nim sodelovanjem bo tako na osmih prireditvah potekala 
tradicionalna obdaritev vabljenih otrok od 1. do 5. leta 
starosti. Krajši igrano-glasbeni predstavi bo sledil prihod 
dedka Mraza, ki bo otroke razveselil z darili. 

Ob tem ZKD Trebnje tudi letos v sodelovanju z Občino 
Trebnje pripravlja tradicionalno krasitev smrečic. K 
sodelovanju smo povabili vrtce (javna in zasebnega) ter 
osnovne šole v občini. Prijavljene skupine bodo pripra-
vile okraske za smrečice, ki bodo v ta namen postavljene 
v Mestnem parku Trebnje. V četrtek, 18. decembra, bodo 
ob 10. uri okraševalci smrečicam nadeli praznično okrasje 
in se nato še zabavali s čarodejem Joletom Coletom. ● 

  Brane Praznik, Društvo likovnikov Trebnje 
Ob zaključku leta se tudi v Društvu likovnikov 
Trebnje lahko pohvalimo z lepo bero uspehov. 
Predvsem se lahko pohvalimo, da je šlo skozi 
različne izobraževalne oblike in dejavnosti 
več kot 60 ljubiteljskih slikark in slikarjev, ob 
tem pa posebej ne izpostavljamo udeležbe na 
ekstemporih, razstavah ali mednarodnega 
sodelovanja … V drugi polovici decembra bomo v 
Galeriji Ana v ZD Trebnje zopet razstavili skoraj 
50 novih slik, ustvarjenih na likovni delavnici 
slikanja v akrilni tehniki.

Martinov pohod ob naletavanju snežink
 Anica Maraž, Društvo vinogradnikov »Lisec« Dobrnič  
 Alojz Mohorčič

Bralni klub DU v Velikem Gabru 
 Justina Zupančič, DU Veliki Gaber |  Simona Pavc

Kljub sneženju so se najbolj 
vztrajni pohodniki udeležili že 10. 
Martinovega pohoda Lisec–Šmaver–
Lisec, ki ga organizira Društvo vino-
gradnikov »Lisec« Dobrnič. Zbrali so 
se pred Liško zidanico in pot nada-
ljevali skozi Zagorico ter šli proti 
Cvingerju, kjer jih je pričakal dr. Tone 
Perpar, ki jim je predstavil zgodovino 
nekdanje naselbine, razlaga je sledila 

V Društvu upokojencev Veliki Gaber smo 5. novem-
bra začeli z novo sekcijo – z bralnim klubom z naslovom 
Zgodbe med vrsticami. Pri ustanovitvi in delovanju sek-
cije nam od vsega začetka stoji ob strani in nam pomaga 
knjižničarka Simona Pavc s sodelavkami iz Knjižnice 
Pavla Golie Trebnje.

Srečanje članov imamo vsako prvo sredo v mesecu ob 
17. uri v prostorih knjižnice v Velikem Gabru. Trenutno nas 
je že devet članov. Na drugem srečanju 3. decembra je 
članica Lojzka Miklavčič počastila Ta veseli dan kulture 
z deklamacijo Prešernove pesmi, ki ji je ostala v spominu 
še iz mladosti. Nato smo se še pogovarjali o prvi prebrani 

tudi ob koritih v vasi Korita. Nato so 
pot nadaljevali skozi Vrbovec in pris-
peli na Rdeči Kal, nato pa kmalu še 
na vinogradniško goro Šmaver. Pri 
cerkvi sv. Mavricija jih je pričakal g. 
Zvone Blatnik, ki je vse pohodnike 
tudi pogostil s svojim vinom. Kdor je 
želel, si je lahko ogledal tudi cerkev. 
Po okrepčilu s prigrizki so se poho-
dniki vrnili skozi Šahovec in Dobrnič 

knjigi in tako izmenjali svoja razmišljanja o prebranem 
ob sproščenem pogovoru. Veseli bomo novih članov. 
Lepo vabljeni. ● 

ter končno prispeli na Lisec. V Liški 
zidanici jih je že čakal topel obrok in 
še kaj. Po končanem druženju so se 
veseli vrnili domov. ● 



20  društva • Trebnje

Program je vodila organiza-
torka lokalne mreže pri Veseli jeseni, 
Ismeta, ki je prav tako prispevala 
k dobremu vzdušju. Po večini smo 
bili udeleženci srečanja zadovoljni, 
smo si pa ob željah za lepe praznike 
in srečno novo leto zaželeli, da se še 
velikokrat srečamo. ● 

s sodelovanjem vseh udeležencev. 
Tako smo v programu poslušali reci-
tacije pesmi, ki so jih napisali Tara, 
Vida in Ciril, ploskali ob Jelkinem 
izvajanju pesmi, ki se je spominja še 
iz mladosti, prijetno nam je bilo tudi 
ob petju in igranju skupine, ki so jo 
dopolnili glasovi pevskega zbora 
DSO Trebnje, in se nasmejali skeču v 
izvedbi Štefke in Lojzke. Lojzka nam 
je v počastitev bližajočega praznika 
kulture recitirala tudi Prešernove 
Magistrale.

Šahovec, kjer je domači lovec uplenil 
mladega divjega prašiča – ozimca. Po 
zaključenem lovu pa so se lovci lahko 
okrepčali tudi z divjačinskim golažem 
izpod rok lovskega mojstra Staneta 
Gabrijela. ● 

Študenti BIC Ljubljana odkrivali 
zgodbe dolenjske kulinarike
  Dominika Koritnik Trepel, Društvo Praetorium 
Latobicorum

Na povabilo Društva Praetorium Latobicorum so viš-
ješolski študenti BIC Ljubljana, programa živilstvo in 
prehrana, obiskali podjetje Dobrote Dolenjske, v kate-
rem so spoznavali lokalne okuse, tradicije in zgodbe 
regije. Gostiteljica jim je predstavila, kako lokalni pri-
delovalci gradijo prepoznavnost dolenjske kulinarike 
in kako pomembno vlogo ima dediščina pri sodobnih 
gastronomskih pristopih.

Predstavljena je bila tudi rezina BA-ČI, nastala 
leta 2018 v projektu reinterpretacije lokalne dediš-
čine.  BA  predstavlja poklon misijonarju in jezikoslovcu 
Frideriku Ireneju Baragi,  ČI  pa simbolizira nežne čipke, 
ki jih s potrpežljivostjo ustvarjajo članice klekljarske 

Zadnji četrtek v novembru smo 
se srečali člani vseh skupin staro-
stnikov za samopomoč oz. pogo-
vornih skupin, ki delujejo v okviru 
Medgeneracijskega društva Vesela 
jesen. Skupine se sicer praviloma 
srečujejo tedensko, enkrat do dvak-
rat letno pa pripravimo srečanje 
vseh, saj je tovrstni dogodek pri-
ložnost, da se člani različnih skupin 
spoznajo med seboj. 

Program je ob čaju in dobrotah, ki 
jih je pripravil DSO Trebnje, potekal 

Tradicionalno vsako leto med okt-
obrom in decembrom v gozdu in na 
travnatih površinah potekajo skupin-
ski lovi ali pogoni, ki jih izvajajo vse 
lovske družine v državi in v skladu 
s pravili Lovske zveze Slovenije. 
Temu sledimo tudi v Lovski družini 
Dobrnič, kjer v tem obdobju izvajamo 
lov v določenem lovišču ali revirju. 
Tokratni lov se je izvajal v revirju 

Čajanka za člane Medgeneracijskega društva 
Vesela jesen
 Anica Miklič, M. društvo Vesela jesen |  Mateja M. Vidmar

Skupinski lovi v LD Dobrnič
  Leon Lobe, Lovska družina Dobrnič

sekcije Žnurce. Študenti so spoznali, kako rezina zdru-
žuje kulturno in obrtno tradicijo v sodoben kulinarični 
izdelek.

Doživetje je dopolnila zeliščarka, ki je z zelišči, tink-
turami in mazili predstavila naravni del dediščine.

Obisk je študentom ponudil vpogled v povezovanje 
tradicije in sodobne prehranske prakse. ●	

Skupinski lov v vasi Šahovec 
pri Dobrniču

Ob tej priložnosti opozarjamo vse obiskovalce gozda, da so v času 
izvajanja skupinskih lovov v gozdu previdni in pozorni na opozorila, kje lov 
poteka. Na ta način bo poskrbljeno za varnost vseh obiskovalcev v gozdu. 
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Vaja Gasilske zveze Trebnje
 Mojca Femec, GZ Trebnje |  Miha Kranjc

Na območju Čateža z okolico je v nedeljo, 16. novem-
bra, potekala vaja Gasilske zveze Trebnje (GZT) »Močno 
neurje s točo – ČATEŽ 100«. Vajo je pripravilo PGD Čatež 
pod Zaplazom kot zaključni dogodek ob praznovanju 
100-letnice društva, ki jo letos obeležujejo. Poveljstvo 
GZT je vajo uvrstilo v svoj program na podlagi idejne 
zasnove in elaborata, ki ju je pripravil poveljnik društva 
in namestnik poveljnika GPO Trebnje Domen Mlakar.

Namen vaje je bil preveriti pripravljenost, usposo-
bljenost in medsebojno sodelovanje gasilskih enot ob 
naravnih nesrečah večjega obsega. V njej je sodelo-
valo približno 140 operativnih gasilcev iz 17 prostovoljnih 
gasilskih društev trebanjske gasilske zveze skupaj s šta-
bnim in logističnim osebjem. Vaja je bila zasnovana tako, 
da je simulirala realne razmere, s katerimi se gasilci vse 
pogosteje srečujejo tudi zaradi podnebnih sprememb.

Izvedena vaja predstavlja pomemben del stalnega 
usposabljanja gasilskih enot. S simulacijo kompleksne 
naravne nesreče omogoča preverjanje tako operativnih 
sposobnosti gasilcev kot tudi učinkovitosti štabnega 

Srečno

Da ustvarite, kar ste snovali,
da dosežete, k čemur ste stremeli, 
da najdete, kar ste pogrešali, 
da živite, kot ste se nadejali.  

Gasilska zveza Trebnje s 
prostovoljnimi gasilskimi društvi  

novo
leto 2026

Vam v novem letu iskreno želi  

Mentoriada MK GZT 2025
 Vanja Šalehar, Mladinska komisija Gasilske zveze 
Trebnje |  Andreja Zupančič

Zadnjo soboto in nedeljo letošnjega novembra je 
v PGD Šentlovrenc potekalo usposabljanje mentor-
jev gasilske mladine. Dogodek je združil strokovna pre-
davanja o oblikah nasilja med mladimi, delu in pristo-
pih pri vodenju mladih, primerih dobre prakse pri delu 
z mladimi, osvežili so znanja in praktične primere prve 
pomoči ter imeli še različne praktične delavnice in spro-
ščeno druženje, kar je prispevalo k celoviti izkušnji za 
vse udeležence. Večina udeležencev je prespala v gasil-
skem domu, zato je bila priprava večerje zanimiv izziv 
in hkrati družaben dogodek. Tudi letošnja mentorijada 
je ponovno dokazala, kako pomembna sta stalno uspo-
sabljanje mentorjev in izmenjava dobrih praks. Združila 
je strokovno izobraževanje, praktične izkušnje in dru-
žabne dejavnosti, ki so obogatile tako znanje kot odnose 
med udeleženci. Mentorji so domov odšli motivirani, 
povezani in opremljeni z novimi pristopi, ki jih bodo lahko 
uspešno vključili v delo z gasilsko mladino. ●

vodenja, kar je ključnega pomena za uspešno posredo-
vanje v realnih situacijah.

Vajo so si ogledali predstavniki domače in sosednje 
gasilske zveze ter podžupan Občine Trebnje Blaž Ovnik. 
●
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SAMO

679
SAMO

1699
kg

Tekstilna prodajalna 
KZ Trebnje-Krka z.o.o. 
Baragov trg 3, Trebnje

27. do 29.11.2025 POPUST VELJA OB NAKUPU NAD 40 €.
Popusti se ne seštevajo!

SREBRNA RADGONSKA 
PENINA, suha, 0,75 l

PRIMORSKI PRŠUT,
kosi, KRAS ZA ŠE VEČ UGODNE

PRAZNIČNE PONUDBE
SKENIRAJTE QR KODO.

Na vso gospodinjsko 
posodo ANNET in ETERNA

Salon bele tehnike

Podarjamo vam kupon za 25 % popust za nakup v
Tekstilni prodajalni, Baragov trg 3, Trebnje.

Kupon lahko unovčite ob nakupu nad 40 eur. 
Popusti se ne seštevajo.

POPUST

Vaš lokalni trgovec.
                    Kmetijska zadruga Trebnje-Krka.

Minister za
zdravje
opozarja:
Prekomerno
pitje alkohola
škoduje
zdravju.

KUPON -25 %
Kupon velja od 17. do 31. 12. 2025

TEKSTILNA PRODAJALNA BARAGOV TRG 3,TREBNJE

Tehnična poslovalnica Trebnje
Stari trg 2, Trebnje
Tel. 07 34 81 514
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Mešane borilne veščine
 Joži Sinur |  Seven Sport

V Ljubljani je v nedeljo, 23. novembra, potekal borilni 
spektakel pod okriljem organizacij WFC in Brave, s katero 
ima podpisano pogodbo tudi Jan Berus, ki trenira tudi v 
trebanjskem Top Gymu. Jan se je tokrat pomeril proti 
izkušenemu italijanskemu borcu Gabrielu Varesanu, ki 
je začel zelo agresivno in na začetku borbe z rušenjem 
celo uspel spraviti Jana na parter. Jan se je počasi in 
pametno branil v položaju na tleh, da ni porabil preveč 
energije, borba pa se je nato kmalu preselila v t. i. stand 
up položaj (borba stoje kot npr. pri kickboksu), v kate-
rem je Jan hitro pokazal, kako nevaren je. Nasprotnika 
je z močnimi brcami prisilil v predajo, tako da je sodnik 
borbo prekinil že tik pred koncem prve runde in Jan je 
zasluženo slavil.

»Jan je v borbi pokazal predvsem mentalni napredek, 
bil je bolj sproščen oz. »prisoten«, in to bo ključ za vse 
nadaljnje borbe. Veseli me, da smo se po poškodbi vrnili 
brez večjih težav in da je sedaj pokazal celoten napre-
dek!« je bil po zmagi zadovoljen trener Alen Štritof, ki je 
hkrati napovedal, da se bo Jan že februarja 2026 boril v 
Beogradu na velikem BRAVE dogodku. ● 

Športna zveza občin Trebnje in Mirna (TIM) je obja-
vila Javni razpis za podelitev priznanj ŠPORTNIK LETA 
v občini Trebnje in občini Mirna za leto 2025, s katerim 
poziva športna društva in klube, ostale izvajalce letnega 
programa športa in občane v občinah Trebnje in Mirna, 
da predlagajo kandidate za dobitnike najvišjih priznanj 
v občinah Trebnje in Mirna, ki se podeljujejo za delo in 
dosežke na področju športa. 

Prejemniki priznanj so lahko posamezniki, špor-
tne ekipe ali organizacije. Celoten razpis je objavljen na 
spletnih straneh občin Trebnje in Mirna. Vse predloge 
za podelitev priznanj, razen za priznanje športnik leta 
po izboru navijačev, je treba predložiti na obrazcu, ki 
je na spletni strani obeh občin, ali pri sekretarju Leonu 
Lobetu (e-naslov).

Predlogi se pošljejo na naslov Športna zveza občin 
Trebnje in Mirna (ŠZ TIM), Trubarjeva 2, Trebnje ali na 
e-naslov sportnazvezaobcintrebnjeinmirn@gmail.com 
najkasneje do vključno 9. januarja 2026. 

Javna razglasitev nagrajencev bo praviloma v prvi 
polovici leta 2026 na prireditvi Športnik leta, ki bo tok-
rat na Mirni. 

Razpis za športnika leta 
za leto 2025 
 Leon Lobe, Športna zveza občin Trebnje in Mirna

Strokovni svet za izbor in podeljevanje priznanj 
vsako leto podeli naslednja priznanja:

1.	 športnik leta
2.	 športnica leta 
3.	 športna ekipa leta 
4.	 športni znak
5.	 športnik leta po izboru navijačev
6.	 športni delavec leta
7.	 mladi športnik
8.	 mlada športnica 
9.	 mlada športna ekipa
10.	 posebno priznanje za izjemne športne 
dosežke
11.	 jubilejno priznanje (društva, klubi)
12.	 plaketa za delo v športu

Obvezne sestavine predloga za podelitev 
priznanj:

•	 naziv priznanja, za katerega je kandidat 
predlagan,

•	 ime in priimek oziroma naziv kandidata,
•	 naslov oziroma stalno prebivališče 

kandidata, e-mail in GSM,
•	 športni dosežek, delo ali jubilej, za 

katerega je kandidat predlagan za 
priznanje (za dosežke na tekmovanjih je 
treba priložiti ustrezen dokaz),

•	 ime oziroma drugi podatki predlagatelja 
s podpisom pooblaščene osebe.

Če predlog ne bo vseboval vseh zgoraj navede-
nih zahtev, bo vloga zavrnjena. ●
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Država vlaga v Trebnje kot še nikoli doslej 
Že od prvih dni mandata se trenutna vlada sooča z 

orkestriranimi napadi opozicije – tako na državni ravni 
kot tudi v našem lokalnem okolju. Tudi na sejah trebanj-
skega občinskega sveta se neumorno ponavlja mantro o 
»nesposobnosti« in celo o »najslabši vladi doslej«. A ta 
retorika razkriva predvsem eno: neugasljivo, brezkom-
promisno hlepenje po oblasti. Toda vprašajmo se odkri-
to: »Je ta vlada res tako slaba, kot jo skuša prikazati tre-
banjska opozicija?« Odgovor je jasen – nikakor ne. Prav 
nasprotno.

Ta vlada je v tem mandatu našemu kraju zagotovi-
la največ razvojnih sredstev od osamosvojitve Slovenije 
dalje. To potrjuje tudi uradni odgovor na svetniško vpra-
šanje, ki ga je Lokalni odbor Svobode oktobra naslovil na 
županjo. Vprašali smo: Koliko in katere projekte je Vlada 
Republike Slovenije od junija 2022 do danes financirala ali 
sofinancirala v občini Trebnje – preko programov za razvoj 
regij, skladov, sredstev upravnih enot ali neposrednih pro-
računskih virov?

Iz strokovno pripravljenega odgovora je razvidno, 
da je občina Trebnje od leta 2022 do konca letošnjega 
leta prejela več kot 5 milijonov evrov državnih sredstev, 
poleg dodatnih 154.000 evrov za šport iz drugih virov. 

Brez sive dlake na jeziku

VID VALIČ
predstavlja

VID VALIČ
predstavlja

BORIS KOBAL

VINKO ŠIMEK 

JAKA ŠRAUFCIGER

Brez sive dlake na jeziku
BORIS KOBAL

VINKO ŠIMEK 
VINKO ŠIMEK 

JAKA ŠRAUFCIGER

FRANCI KEK

BOŠTJAN MEGLIČ 
 PEŠKA

www.vidvalic.si

1. 2. 2026 ob 18.00
KULTURNI DOM TREBNJE

Tega zneska ne vključuje skoraj milijon evrov za obnovo 
Grmade, za kar je že podpisana pogodba za prihodnji dve 
leti.

Še pomembneje: Sredstva bi lahko bila še višja, če 
bi občina pri načrtovanju in kandidiranju vključila tudi 
Lokalni odbor Svobode. A ker nas ni vključila, smo morali 
delovati drugače – z vrha navzdol. In kljub temu smo do-
segli rezultate, ki govorijo sami zase. Toliko o »neuspe-
hu« vlade. Dejstva ostajajo neizprosna.

V preteklem mesecu je Lokalni odbor Svobode 
Trebnje organiziral javno razpravo o varnosti doma in 
v svetu. Gost večera je bil dr. Damir Črnčec, predse-
dnik nadzornega sveta DOVOS, ki je podal iskren, kriti-
čen in strokovno utemeljen pogled na globalne in do-
mače varnostne izzive. Mag. Gregor Kaplan je v uvodu 
osvetlil ozadja mednarodne trgovine z orožjem, gimna-
zijka Rinora Thaqi pa je predstavila neposredno, pogos-
to spregledano izkušnjo občutka varnosti med šolanjem 
v Novem mestu. Eden izmed udeležencev je razpravo 
povzel z besedami, ki povedo bistvo: »Škoda, da ni več 
takšnih dogodkov. Lažje bi razumeli in spremljali razme-
re v svojem okolju.« S tem se v celoti strinjamo. Javna 
beseda, argumentirana razprava in odprt dialog so te-
melj demokratične, samozavestne skupnosti.

Vsem občankam in občanom želimo blagoslovlje-
ne božične praznike, prijetno praznovanje novega leta 
in predvsem mirno, varno in z upanjem napolnjeno leto 
2026.

Naj bo prihodnost naše občine pogumna, odprta in 
razvojno usmerjena – takšna, kot si jo zaslužimo.

Hvala vsem, ki ste na referendu-
mu glasovali proti Zakonu o pro-
stovoljnem končanju življenja ter 
tako pripomogli k varovanju vred-
note življenja in tudi k ohranja-

nju slovenskega naroda. Vlada je ponovno dokazala, 
da ne zna napisati zakona, ki ne bi bil protiustaven in 
škodil lastnemu večinskemu prebivalstvu. Vsak si za-
služi dostojno življenje in starost, ne pa med vrsticami 
vsiljevanja občutka, da je na stara leta breme državi in 
skupnosti. Sploh tisti, ki so pridno delali 40 let ali več in 
s tem veliko prispevali v državno blagajno.

Oktobra smo člani SDS iz občin Trebnje, Mirna, 
Šentrupert in Mokronog - Trebelno odpotovali na letni 
izlet v Prekmurje in Porabje, ki leži na madžarski stra-
ni meje. Obiskali smo Lendavo, kjer nas je sprejel žu-
pan Janez Magyar in nam razkazal okolico z vrha stolpa 
Vinarium. Pot smo nadaljevali v Gornji Senik (v Porabju), 
kjer smo obiskali slovensko vzorčno kmetijo. Sledilo je 
tradicionalno prekmursko kosilo v Dobrovniku in nato 
obisk cerkve Gospodovega vnebohoda v Bogojini, ki jo 
je zasnoval arhitekt Jože Plečnik.

Člani mladinske sekcije (SDM) pa so se udeleži-
li obletnice Slovenske demokratske mladine v Velenju.

Franci Kepa, Poslanec SDS v DZ 
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Doma – koncert Maje Marinčič 
 Mojca Femec, Zveza kulturnih društev Trebnje  
 Dejan Udovč

V torek, 25. novembra, so obiskovalci do zadnjega 
kotička napolnili dvorano Kulturnega doma Trebnje 
z željo, da prisluhnejo koncertu Maje Marinčič Doma 
z glasbeniki: Gašperjem Možino, Tilnom Omerzelom 
Macedonijem, Domnom Stražišarjem in Bogdanom 
Turnškom. 

Koncertni projekt Doma je ponudil potovanje od 
megle do jasnosti – glasbeno zgodbo o iskanju in 
ponovnem najdenju sebe. Predstavitev nove avtorske 
pesmi  Najdeš spet domov  in izbor skladb, ki so zazna-
movale Majino pot, sta še dodatno okrepila emocionalni 
naboj večera.

Glasbeniki so z njo dihali kot eno, kar je ustva-
rilo mogočno skupno energijo, ki je dvorano dvignila in 

napolnila. Mnogi obiskovalci so poudarili, da že dolgo 
niso začutili tako močnega valovanja med odrom in 
publiko.

Občinstvo je po koncertu enotno opisovalo doživetje 
kot energičen, čustven in neverjetno iskren nastop. 
Majo so pohvalili kot karizmatično, nadarjeno pevko, ki 
zna vzpostaviti pristno povezavo z ljudmi – tisto iskreno 
toplino, zaradi katere čas mine, še preden se zaveš.

Gre za dogodek, ki je znova dokazal, da je Maja 
Marinčič umetnica, ki osvaja s pristnostjo, vrhunskim 
glasom in ekipo odličnih glasbenikov. Njenih dogodkov 
se preprosto želiš udeležiti še enkrat. ●

V Hiši otrok Trebnje v december vstopili v 
družbi starih staršev
 Petra Malenšek, Hiša otrok Trebnje |  Iva Pipenbaher in Petra Malenšek

Posebna zahvala gre našim pri-
dnim planincem Zvonetu Kastelcu, 
Simonu Murnu, Romanu Perparju, 
Alojzu Bevcu, Cvetu Kuplenku in 
Martinu Slaku.

Člani Planinskega društva Trebnje 
si želimo, da bi kozolček ostal nepo-
škodovan dolgo časa in da bi služil 
svojemu namenu – da zaščiti pohod-
nike pred slabim vremenom ter da se 
na klopco usedemo, si odpočijemo, 
prisluhnimo naravi in se umirimo v 
tem norem svetu. ●

Že kar nekaj časa je minilo, od 
kar smo planinci PD Trebnje in tudi 
pohodniki našega »trebanjskega 
Triglava« začeli opažati, da so ljudje, 
ki imajo preveč časa, začeli uničevati 
kozolček in tla pod njim na Trebnem 
vrhu. V začetku novembra pa je nekaj 
naših planincev nekako našlo čas 
in veliko dobre volje ter so začeli s 
temeljito obnovo kozolčka. Tako so 
bili položeni novi tlakovci, prebarvani 
so bili miza in klopi ter cel kozolček. 

Obnova kozolčka na Trebnem vrhu
  Brigita Jenkole, Planinsko društvo Trebnje

V decembru še posebej hrepe-
nimo po dobrem in lepem ter se prip-
ravljamo na prihod praznikov, za 
katere si želimo, da nas povežejo v 
miru, pristni ljubezni in prijateljstvu. 
Da bi te vezi čim bolje začutili in okre-
pili, smo v svojo sredino 3. decembra 
povabili svoje stare starše in neka-
tere ostale bližnje. Zaželeli smo si 
njihove dragocene bližine in jih zato 
povabili k skupnemu ustvarjanju v 
duhu prihajajočih praznikov. Nastali 

so lepi izdelki, ki bodo priča prijet-
nega dne, v katerem smo tudi veliko 
klepetali in se smejali, kar je v tis-
tem hladnem dopoldnevu naša srca 
napolnilo s toplino. Skupaj pa smo 
prižgali tudi lučke, tiste najlepše 
in z največjim sijajem, to so lučke v 
naših očeh. Odsevajo hvaležnost za 
našo medsebojno bližino, poveza-
nost in ljubezen. V prihajajočih dneh 
jih poleg miru v srcu želimo tudi vsem 
bralcem glasila, kajti to so zares 

edine lučke, ki razsvetlijo vsak koti-
ček srca. ●
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pomoč in podporo ter Občini Trebnje 
za omogočanje razvoja karateja v 
občini.

Dogodek je bil poln smeha, pri-
jateljstva in pravega karate duha. 
Otroci so se med seboj še bolj pove-
zali, premagali morebitne začetne 
skrbi in dokazali, da karate ni le šport 
– temveč skupnost. ●

je spremljevalni del Folklorne skupine 
Nasmeh, zapeli in zaplesali. 

V prijetnem vzdušju je hitro minilo 
sobotno popoldne in razšli smo se 
dobre volje z željo, da se drugo leto 
srečamo v še večjem številu. ●

je slovenske zimzelene melodije 
ponovno zapela Damjana Gligič, člani 
plesne skupine Rit‘m pa so živahno 
zaplesali in nas naučili nekaj plesnih 
figur. Spet se nam je pridružila Danica 
Sila, ki je s svojim humorjem in pozi-
tivno energijo popestrila srečanje. Na 
vabilo sta se odzvali tudi predsednica 
OZRK Trebnje Mojca Mihevc in županja 
Občine Trebnje Mateja Povhe, ki sta 
nas prijazno pozdravili. Po okusnem 
kosilu smo organizirali bogat sreče-
lov in ob spremljavi skupine Smeh, ki 

ustvarjene izdelke naših prosto-
voljk iz krajevnih organizacij Trebnje, 
Svetinje, Dobrnič in Dolenja Nemška 
vas. Pri tem so nam pomagali tudi 
otroci iz Trebnjega in Mirne, ki so s 
svojim trudom in časom pripomogli, 
da je bil bazar še bolj uspešen.

Vsem, ki ste kakorkoli prispe-
vali k izvedbi in uspešnosti bazarja, 
se iskreno zahvaljujemo. Nekaterim 

Noč karateja – 
nepozabno doživetje 
 Tadej Trinko, Karate klub 
Trebnje |  Leja Dim

Karate klub Trebnje je v petek, 
21. novembra, skupaj s Karate klu-
bom Akademija Dolenjska organizi-
ral doživetje Noč karateja, na kate-
rem so otroci preživeli večer, noč in 
jutro v duhu karateja, zabave, filma 
in prijateljstva. Dogodek, ki je pote-
kal v dvorani OŠ Mokronog, je združil 
85 otrok iz različnih vadbenih skupin 
celotne Mirnske in Temeniške doline.

Program je bil pester in skrbno 
načrtovan. Po uvodnem zboru je sle-
dil trening karateja, nato pa večerja, 
ki so jo pripravili in postregli starši. 
Večer se je nadaljeval s plesno 

Prostovoljci KORK Trebnje smo 
v soboto, 22. novembra, organizi-
rali tradicionalno srečanje starej-
ših občanov nad 80 let KS Trebnje in 
Štefan. Udeležilo se ga je 43 obča-
nov, ki so se zbrali v Galaksiji Trebnje.

Tudi letos smo pripravili pester 
kulturni program, v katerem so se 
pod vodstvom Marije Marn s petjem, 
igranjem na inštrumente in dekla-
macijami predstavili mladi člani 
krožka Rdečega križa iz OŠ Trebnje. 
Ob spremljavi Doris Umberger nam 

V Mercator centru Trebnje smo 
v soboto, 29. novembra, organi-
zirali bazar, katerega namen je bil 
zbrati sredstva za pomoč otrokom 
OŠ Trebnje iz socialno šibkejših dru-
žin za izvenšolske dejavnosti. Ti stro-
ški marsikateri družini lahko predsta-
vljajo prevelik zalogaj. 

Na bazarju smo za prosto-
voljne prispevke izmenjavali ročno 

Srečanje starejših občanov KS Trebnje in Štefan
 Vlasta Rajkovič, KORK Trebnje |  Boštjan Zajc

Dobrodelni bazar
  Vlasta Rajkovič, KORK Trebnje

zabavo in filmskim kotičkom, v kate-
rem so si ogledali film Karate Kid, pri-
pravo spalnih vreč in nočnim počit-
kom. Zjutraj pa so otroke razveselili 
slastni krofi in osvežilna pijača.

Iskrena zahvala gre vsem trener-
jem in prostovoljcem, ki so poskrbeli 
za varno in prijetno izvedbo dogodka 
– še posebej Leji Dim za predano 

otrokom bomo na ta način omogo-
čili udeležbo na izletu ali kakšni drugi 
izvenšolski dejavnosti. ● 
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Ob poplavi receptov za piškote in 
potice vam za letošnje praznike 
poklanjam recept za liker in 
recept za preprosto praznično 
sladico, ki navdušuje.

Praznična recepta 
  Vanja Štrumbelj

Segrevamo (v kozici):

	 1 l 	 mleka,

	 6 	 nageljnovih žbic  
		  (ali 1/2 žličke mletih),

	 1 	 strok vanilje,

	 1/2 	 žličke cimeta.

Segrevamo (v kozici):

	 12 	 rumenjakov in

	200 g 	 sladkorja.

Ohlajeni zmesi dodamo: 

750 ml 	 sladke smetane, 

250 ml 	 mleka,

noževo konico sveže naribanega  
muškatnega oreščka.

Če delate vaniljev liker za odrasle, 
dodajte:

	3,5–4 dcl 	 žganja (pravega ruma  
		  (ne belega ruma),  
		  konjaka ali viskija). 	

Sestavine: 

	 12 	 beljakov

	20 g 	 koruznega škroba (Gustin)

	750 g 	 sladkorja

	2 žlički	  kisa (ali limoninega soka)

	Žlica 	 vaniljeve arome

Postopek:

V kozici na srednji temperaturi 
počasi segrejemo mleko, nageljnove 
žbice in cimet. Iz stroka vanilje pos-
trgamo semena in skupaj s strokom 
dodamo v mleko. 

V velikem loncu puhasto stepemo 
rumenjake s sladkorjem, da nastane 
gosta zmes.

Ko mleko skoraj zavre, ga po zaje-
malkah počasi vlivamo v jajčno zmes 
(jo temperiramo), pri tem pazimo, 
da neprestano stepamo z metlico. 
Mešanico nato postavimo na štedil-
nik na srednjo temperaturo za prib-
ližno pet minut med neprestanim 
mešanjem. 

Kuhano kremo ohladimo. Kremo 
precedimo, prilijemo smetano, mle-
ko, dodamo muškatni orešček in 
žganje. Liker hranimo v hladilniku do 
štiri dni.

Priprava:

Pečico segrejemo na 90 °C.
Beljake z limoninim sokom najprej 

stepemo do mehkih vrhov in nato po-
časi dodajamo sladkor po žlicah. Na 
koncu dodamo še škrob in vaniljo ter 
pri najvišji hitrosti stepamo v puhas-
to čvrsto zmes. 

Pekač obložimo s papirjem za 
peko. Zmes nanesemo na sredi-
no pekača v krog in jo oblikujemo v 
grmado. 

Vaniljev liker

TORTA PAVLOVA

Za 8–10 oseb (Količine lahko zmanjšate po vaših željah in potrebah.)

Pavlovo pečemo dve uri in pol na 
90 °C.

Pečeno Pavlovo nato ohladimo v 
polzaprti pečici. Obogatimo jo z vani-
ljevim pudingom (ali vaniljevo slašči-
čarsko kremo), domačo sadno mar-
melado in svežim sadjem. 
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Za mladino

Za odrasle

Mirana Likar: 
V MOJI OMARI 
(Miš, 2025)

Zgodba knjige prikazuje žensko v 
zrelih letih, ustvarjalko, srečno poro-
čeno, ko zvečer v postelji prebira krat-
ke eseje o posameznih ženskih rečeh z 
naslovom Sto in podnaslovom Vodnik 
po stvareh, ki jih mora imeti vsaka 
ženska s stilom. Branje jo potegne v 
vrtinec lastnih spominov in razmiš-
ljanj o življenju v njeni mladosti, ki je 
bila čas druge države, drugačne druž-
bene ureditve in drugačnih vrednot.

Živa Viviana Doria: 
ZAJEC IN LEDENE SVEČE
(Atelje Doria, 2025)

V slikanici srečamo veselega zajca, 
ki živi v veseli hišici, in namrgodenega 
zajca, ki živi svoje namrgodeno življe-
nje v namrgodeni hišici. Veseli zajec se 
odloči, da bo svojemu sosedu za prazni-
ke okrasil okolico hišice. Odhiti do pro-
dajalne sveč, kjer zagleda plakat: Pozor, 
ledene sveče! S krasnimi ledenimi sve-
čami okrasi okolico sosedove hišice, a 
ko jih prižge z vžigalico in odide po čaj, 
izginejo! A zajec je odločen, da bo sose-
du polepšal praznike. ●

Lidija Šket Kamenšek: 
JAKOB, BOŽIČKOV POMOČNIK 
(Pivec, 2025)

Slikanica za praznične dni.  
Ko Božiček prejme Jakobovo pismo, 
se znajde pred prav posebnim izzi-
vom – kako izpolniti želje, ki niso le za 
Jakoba, temveč tudi za njegovo druži-
no, prijatelje in celo sosedo? S pomoč-
jo jelenčka Rudolfa, babice Božičke in 
palčkov se začne čarobno iskanje da-
ril, ki ne prihajajo iz tovarne, temveč  
iz srca.

Massimo Domenico Novellino: 
SKRIVNOSTI DREVES 
(Mladinska knjiga, 2025)

Drevesa so živa bitja, tako kot mi. 
Rodijo se, se hranijo in dihajo. Sposobna 
so se celo sporazumevati, premikati in 
sklepati trdna prijateljstva, ki so lah-
ko presenetljiva. Knjiga bo otrokom po-
magala odkriti, da je življenje dreves bolj 
zapleteno, kot si morda mislijo, in da ni 
tako zelo drugačno od življenja ljudi. 
Vsebina je razdeljena na štiri poglavja, ki 
govorijo tako o oblikah dreves in njiho-
vem življenju kot o sožitju z živalmi in se-
veda odnosu z ljudmi.

Marko Radmilovič: 
KEKEC ŠTIRI
(Pivec, 2025)

Kekec, Mojca in Rožle se znajdejo v 
svetu, v katerem se resničnost prepleta 
z legendami. V iskanju izgubljene knjige, 
ki varuje ravnotežje med naravo in ljud-
mi, se podajo na pot, ki jih vodi preko 
zasneženih polic, skrivnih svetišč in sre-
čanj z bitji, ki jih ne najdeš v vsakdanjih 
zgodbah. Zlatorog, divji mož Bedanec in 
vešč Kosabrin nosijo del skrivnosti, ki jo 
morajo otroci razvozlati. Zlo ima obraz 
človeka, pogum pa se rojeva tam, kjer 
se zdi, da je vse izgubljeno.

Péter Nádas: 
GROZLJIVE ZGODBE 
(Beletrina, 2025)

Pred bralcem zaživi vsakdan prebi-
valcev zaselka ob Donavi v šestdesetih 
letih prejšnjega stoletja, razpetih med 
nebom in zemljo, dobrim in zlim. Med 
njimi izstopajo starka Teréz, velika gre-
šnica v očeh vaščanov, duševno priza-
deto dekle Róza, katoliški in protestant-
ski duhovnik, dama iz Budimpešte, lepa 
študentka, vaški pastir in pekovski sin. 
Njihova dejanja poganjajo erotični na-
goni, pritlikave zlobnosti, praznoverje in 
obsedenost s hudičem.

Decembrske novosti  
na naših policah
 Jan Strajnar, Knjižnica Pavla Golie Trebnje |  Arhiv Knjižnice Pavla Golie Trebnje



Ulice, trgi in ceste našega mesta: 
Klemenčičeva ulica

 Patricija Tratar, Knjižnica Pavla Golie |  Patricija Tratar in Wikipedia

V Trebnjem so Klemenčičevo ulico dobili leta 1972 z Odlokom o 
označevanju ulic, cest in trgov v naselju Trebnje. Ima 12 hišnih številk. 

V Sloveniji so po Ignacu Klemenčiču poimenovane štiri ulice. 

nagrado dunajske znanstvene aka-
demije. Menda ga leta 1894 niso iz-
volili za Boltzmannovega nasle-
dnika zato, ker je bil slovenskega 
rodu; prednost so dali E. Lechnerju. 
Klemenčič je leta 1895 postal redni 
profesor univerze v Innsbrucku. 
Raziskoval je na področju elektri-
ke in magnetizma. Zanimala so ga 
natančna merjenja. Znan je po mer-
jenjih svetlobne hitrosti v nekate-
rih plinih in njihove dielektričnosti. 
Tako je s svojim raziskovalnim de-
lom Klemenčič potrdil eno od napo-
vedi Maxwellove teorije. Ponovil je 
Hertzove poskuse z radijskimi valo-
vi. Naprava, s katero je meril ener-
gijski tok elektromagnetnega va-
lovanja s termoelementom, je bila 
znana kot Klemenčičev križ. Skupaj 
s P. Csermakom je opazoval inter-
ferenco radijskih valov. Raziskoval 
je tudi lastnosti trajnih magnetov. 
Umrl je nenadne smrti v Trebnjem 
5. septembra 1901. Tako ni dočakal 
vabil za dopisnega člana dunajske 
Akademije znanosti in za profesu-
ro na Tehniški visoki šoli na Dunaju. 

Poleg J. Stefana in S. Šubica je 
bil Ignac Klemenčič eden izmed 
tistih slovenskih fizikov, ki so si v 
Avstro-Ogrski ob koncu 19. stoletja 
pridobili veliko veljavo. ●

Ignac Klemenčič se je rodil 6. fe-
bruarja 1853 v Kamnem Potoku pri 
Trebnjem. Po maturi na novomeški 
gimnaziji je študiral na Filozofski fa-
kulteti graške univerze. Leta 1876 je 
diplomiral in leta 1879 doktoriral. V 
doktorski tezi je obravnaval mehan-
sko histerezo. Že med študijem je bil 
asistent profesorja L. Boltzmanna. 
Leta 1881 je postal privatni docent 
in 1888 izredni profesor na graški 
univerzi. Skupaj z E. Lechnerjem 
je leta 1882 dobil Baumgartnerjevo 

Viri: 
•	 https://casnik.si/spominska-plosca-fiziku-klemencicu/
•	 https://stanislavpirnat.si/ignac-klemen%C4%8Di%C4%8D
•	 https://sl.wikipedia.org/wiki/Ignacij_Klemen%C4%8Di%C4%8D
•	 https://www.stat.si/krajevnaimena/Settlements/Search?s=klemen%C4%8Di%C4%8Deva&streets=1
•	 Odlok o označevanju ulic, cest in trgov v naselju Trebnje. Skupščinski Dolenjski list Letn. 9, št. 23 (14. dec. 1972), str. 144. 

Dostopno na spletni strani: https://www.dlib.si/details/URN:NBN:SI:doc-QHJYEHN9.
•	 Enciklopedija Slovenije, 5. zvezek, Ljubljana 1991, str. 93, Klemenčič, Ignac, avtor Janez Strnad.
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ob 󶀱󶀱󶀱󶀱. uri
v župnijski cerkvi 
Marije Vnebovzete  
v Trebnjem

domačih 
glasbenih 
skupin

Koncert omogočajo Občina Trebnje, ZKD Trebnje,  
JSKD OI Trebnje in Župnija Trebnje. 
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95 let Antonije Požes
  Brigita Borak

Naša mama, Antonija Požes, rojena Grandljič, iz Hrastja pri Mirni 
Peči – ena in edina. Živi na Studencu pri Trebnjem. V novembru je do-
polnila 95 let. Vedno skrbna, skromna, potrpežljiva, nesebična in so-
čutna do vseh ljudi.

Z neizmernim veseljem in spretnostjo je izdelovala rože iz krep pa-
pirja. To jo je pomirjalo, umirilo in ji ohranjalo gibljivost rok. Veliko šop-

kov je izdelala in jih podarila. Vedno je iskala nove možnosti oblik rož. 
Svojo spretnost je prenašala name in na otroke. Odzvala se je povabilu in prišla v vrtec. Rada je bila obkrože-
na z ljudmi in rada je imela otroke. 

Poje slovenske ljudske pesmi, pripoveduje doživljaje iz svojega otroštva in vojne. 
Pošle so ji moči, roke ne ubogajo več, nemočna leži v postelji … Mama, hvala ti za vse. Življenje te je pre-

izkušalo. Svojo družino imaš rada in si nam vzor. Tvoja skromnost, delavnost in vztrajnost so te popeljale do 
dolgega življenja. ●

Alkohol  
in droge  
ne sodijo za volan
 Leon Lobe, SPVCP Občina Trebnje 
 Agencija za varnost prometa RS

V prazničnem decembru ne gre brez praznovanj, 
na katerih so prisotni tudi alkohol in droge. Vožnja pod 
vplivom alkohola in drog je še vedno eden izmed glav-
nih dejavnikov tveganja za nastanek prometne nesreče. 
Zaradi alkohola in drog se zmanjšajo naše sposobnosti 
varnega sodelovanja v prometu, zaznave, predvidevanja 
in presoje ter odločanja in končne izvedbe ustreznega 
ravnanja. Alkohol in droge so najbolj problematični pri 
voznikih, pri katerih so tudi posledice prometnih nesreč 
najtežje, vendar pa so prav tako dejavniki tveganja za 
nastanek prometne nesreče pri kolesarjih in pešcih.

Varno brez alkohola in drog. ●



V 91. letu starosti se je od nas poslovil naš dragi mož, 
oče, dedek, tast, stric, prijatelj 

 

JOŽEF NOVAK
s Pristave pri Trebnjem.

Zahvaljujemo se vsem, ki ste nam v težkih trenutkih 
stali ob strani, izrekli sožalje in sočutje.

Iskrena hvala sorodnikom, sosedom s Pristave in iz 
Rimske ulice, Komunali Trebnje, g. Strmoletu in pevcem 

za srčno izpeljan obred, g. Boraku za izvedbo  
s klarinetom, Cvetličarni Florami za prekrasen 

aranžma, g. Pavlinu za poslovilne besede in  
ge. Elizabeti Vovko Ozimek za pomoč pri besedilu. 

Zahvala gre tudi ZD Trebnje in patronažni službi, 
oddelku SB Novo mesto in paliativnemu timu.

Hvala vsem, ki ga boste ohranili v lepem spominu.

Žalujoči: Vsi njegovi

 vecteezy

Želimo vam blagoslovljen Božič ter ponosno 
praznovanje dneva samostojnosti in 
enotnosti.

Novo leto naj zaznamujejo zdravje, 
sreča in zadovoljstvo.

Vse dobro v letu 2026!

občinski svetnik NSi  
Blaž Pavlin

in občinski odbor 
NSi Trebnje
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Organizatorji si pridržujejo pravico do sprememb.

Koledar prireditev

Na naslovnici: Nova Športna dvorana Trebnje

Datum Čas Naslov dogodka Lokacija Organizator

18. 12. 2025 8.30–12.00 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje (VDC) 
in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

18. 12. 2025 10.00 Veseli december: Tradicionalna krasitev 
smrečic Mestni park Trebnje Zveza kulturnih društev 

Trebnje

18. 12. 2025 18.00 Koncert orkestrov in komornih skupin 
Glasbene šole Trebnje Kulturni dom Trebnje Glasbena šola Trebnje

20. 12. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

21. 12. 2025 16.30 Adventni koncert MePZ Kres Čatež z gostjo 
Raiven

Cerkev Marijinega 
vnebovzetja na Zaplazu

KUD Popotovanje Frana 
Levstika Čatež

25. 12. 2025 18.00 32. Božični koncert domačih glasbenih 
skupin

Župnijska cerkev 
Marijinega vnebovzetja  
v Trebnjem

Kulturno društvo Trebnje

27. 12. 2025 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

28. 12. 2025 18.00 Novoletni koncert Občinskega pihalnega 
orkestra Trebnje in Trebanjskih mažoret Športna dvorana Trebnje KUD OPO Trebnje in Trebanjske 

mažorete

29. 12. 2025 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni in 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje

3. 1. 2026 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

5. 1. 2026 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni in 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje

6. 1. 2026 9.00–11.00 UTŽO Trebnje: Tesnoba, stres in depresija CIK Trebnje CIK Trebnje

7. 1. 2026 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

8. 1. 2026 8.30–12.00 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje (VDC) 
in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

8. 1. 2026 12.00–14.00 Marela VGC+: Digitalne veščine Veliki Gaber DU Veliki Gaber CIK Trebnje

8. 1. 2026 17.00 Otroški abonma Levček: Mali princ Kulturni dom Trebnje Zveza kulturnih društev 
Trebnje

10. 1. 2026 8.00 Vinogradniški pohod na Lisec Jurjeva domačija na 
Občinah

Društvo vinogradnikov »Lisec« 
Dobrnič

10. 1. 2026 8.00–12.00 Kmečka in rokodelska tržnica Mestni park Trebnje DROT

12. 1. 2026 9.00–11.00 Marela VGC+: Pametni telefoni in 
doZdravnika CIK Trebnje CIK Trebnje

13. 1. 2026 9.00–11.00 UTŽO Trebnje: Splošna motivacija CIK Trebnje CIK Trebnje

14. 1. 2026 10.00–12.00 Marela VGC+: Umovadba DSO Trebnje CIK Trebnje

15. 1. 2026 8.30–12.00 Marela VGC+: Digitalno opismenjevanje (VDC) 
in Digitalna doba, naš izziv CIK Trebnje CIK Trebnje

OBVESTILO UREDNIŠTVA 
Veseli smo pestrosti vsebin v našem glasilu, ki nam jih vsak mesec posredujete različni zavodi, društva, 
posamezniki … Pa vendar smo žal prostorsko zelo omejeni, zato vljudno prosimo, da posamezni prispevki  
ne obsegajo več kot 800 znakov s presledki, priložene fotografije pa naj bodo v ležečem formatu JPG.  
V nasprotnem primeru si uredništvo pridržuje pravico do neobjave, delne objave ali krajšanja prispevkov v 
skladu s prostorskimi možnostmi in uredniško politiko.

Hkrati vas vljudno prosimo, da dosledno upoštevate rok za oddajo prispevkov, to je prvi petek v mesecu.  
V nasprotnem primeru si uredništvo pridržuje pravico do neobjave.

Hvala za razumevanje.

Ob tej priložnosti vam želimo lepe in mirne praznike ter vse dobro v letu 2026.


